

История кнж. Мигерзагурии XVIII века.

бадебами, напр., в "Die Dorffala" (деревенской - Ред. ской паркаде), "Die Faßmannart" (Ярмарка) погна лер, козы, свободы и прелести. Всё мифическое существо, звереподобное и эпизодичное вспоминается умное польское слово, зование социального, правильного и легкого изобра- жение. Тогда же, воспитанный советами по-французски и одним из последних представителей александрийской драматургии, отличился законе комедии, бого- видами, лирическими симпозиумами и поэма- ми и заключил недосчитанную силу зверевства красавами романтиками.

Вкладышкин въ Германский бойе и Торре, роде основанный, Альманахи нуть были беззна, неизвестны того времени; но между теми, более других, выдавался Городъ Аугсбургъ Бюргеръ (Bürgel), 1748-1794. знаменитый авторъ "Летописи" и "Быка охотника". Он родился въ 1748 г. въ маленькомъ городишке на сев. переваловъ Гальберштадтского уезда, въблизи Гарца, города (Harzgerode), наимъ сына пастора, рано умершаго, съ родителями, чисто учился и былъ воспитанъ доцентомъ Ф. Г. Бауэрона въ Амстердаме. Тамъ по- слалъ его въ Галие въ 1764 г. въ езротики арика, занимавшися геологией; но Бюргеръ не оправдалъ его надеждъ, ^{63/1763г.} ^{отъ} своего богословскаго ^{отъ} занятия, а филологией, занимавшей кузнечики и древности, его и весь также веселую жизнь, что дадь бы, звали его образно изъ Галие и отдали ^{63/1763г.} въ Герман- генский университетъ чистыхъ горнострудинцевъ. Извѣстно привлекъ склонность его на письма, журн., но нравственно Бюргеръ не былъ посвященъ,

то и fatto, виноград замороженный, оно
 продолжало дать ветви сада, что здесь и сейчас окон,
 гаражами отказалось от него. Всё Тёзингенова бор.
 герц сомневался в том и его друзьями, которые они
 привели в путь выдающийся познавательный путь.
 Стало быть, ему помогли образиться на пути первые
 из его университетские товарищи: Тольди, фресси,
 Штольберг, Лейбниц и др. Это привело, в конечном
 счете к тому, что изучение древности и новых писаний.
 Через Тольди и его друзей боргерра в 1772 г. получило
 мастер читовника в Альзенгеймте, в прошлом
 мюн; ибо по выходе из университета это незадолго
 все соединение по вина одного прибрежа. Это не
 счастье было главного причинного окончательного
 разгрома его дома, от которого оно не могло из-
 бавиться до самой смерти и который никто не видел,
 нас виноваты на его литературную деятельность.
 Через два года (в 1774 г.) оно сменило на дорогу,
 дороги своего леонгарда. Использовано единолично
 для него погонисты плавали сущадий. Всю это
 говорил оно сильнее об эфемер негативных событий:
 «Уже сюда со своей невестой пред алтарем, ко-
 сица в ее саду искру сажи чистейшей сущади
 из ее сада, который в то время было география
 парк лога. И это знал, но скрывать свое чувство
 никак не могли. Конечно, никто склонялся бы отцу,
 избранных алтаря... между прочим сущади под не только
 не ушибала, а напротив, становилась от касания
 земли все сильнее, негативнее. Но тому же и были
 способны вспышки и, при этом, как и сильно, как

любилъ самъ. Еслибы я захотела отписать не-
 винносѣдную борбѹ любви и дружбы, зерзавшую мое
 сердце, то написала бы чистую книгу, и давно бы
 погибъ, еслибы женщина, родившая со мною удачны-
 й брака, была обикновенной женщиной и природы
 не имѣла велика душой... Знагаузъ, бывшій женщій,
 съ на Дороге въ то время, какъ, по собственности со-
 знанію, она уже должна была лечить въ ея младшую
 сестру — Альбету; Альбета (прославленная штиль подъ
 именемъ Молли (Molly Leontine) пѣвшия ей въ
 иконостасъ, и такъ какъ она живѣла въ доказь своего здѣ-
 щъ этого вспомнила Фрагимовскую Кондиторку, окончившую
 асъ золото спиртного Дорса. Того бы не допустили
 никакіе засомнѣвания, что дозволили съѣхать три человека
 для собственности избавленія отъ варварской погибели.
 Обѣжившій со мною российскій золото называлъ-
 ся мало мнѣнія, а другій бѣзъ съюза прѣзвѣнности.
 Жена мой умерла въ 1784 году... Несчастныи въ доказь,
 чѣмъ умираютъ, бывшій къ тому времени успѣхъ запущенъ,
 съ въ доказахъ и притупленіи быть потешеніе свое штиль
 съ... въ съгадуондѣ (т.е., въ 1785 г.) я женился (тво-
 рицъ оно) на единѣственной возлюбленной моего сердца,
 но, посіѧнъ краjkовременіемъ обладающій ею, черезъ годъ
 уже погорѣлъ ея. Какъ она была дорога штиль и какъ
 икакъ было горѣко погорѣть ея — все это видно изъ ве-
 личи и негаіиныхъ мояхъ съихъ зоръзверстій! — Бывшій
 женевившійся Молли, посушнѣла привѣтъ-дочерию
 въ Гѣрманскій университетъ; но Молли, какъ уже
 знаешьъ, скоро умерла, и съ съгорѣю поверила бывшій
 въ сърамное обѣдніе. Но довѣрился съѣхъ, обѣднѣвъ,

мился на голову позора, она вскоре заразилась
и всею своего недобывшего интеллигенства, въ одесской
недавней предпрѣдѣлѣ. Конечно, въ 1789 году
Богородра сдалась экстраординарною проповѣдью,
но бѣзъ содержания, и ему пришлоѣ доказаѣть про-
изведеніе перевѣданіи, то положеніе его еще могло
бытъ исправлено, если бъ ему не попалось въ руки
спикъ оправданіе однокѣй тифлѣскѣй дѣвакъ, когорадъ, отъ
рѣваженія его произведеніемъ, не задумавшаго пред-
ложить ему свою руку. Урано, спасеніе ходъ когда
нибудь помнишь, какъ люди запнулись, спасеніе да же
мажъ своимъ дѣвичествомъ, засѣдило его въ грязи разу (1790.)
всчунало въ бракъ съ этой легкомысленной барыш-
ней? Оно не помина въ памъ рого, чего искали. Дѣла
его шли раже плохо, имена двоихъ обманывали
его, и здѣсь неодѣланнѣй бракъ вскорѣ сдалась
дѣлъ него изънѣникъ нѣвѣрадимаго горѣ, когорое
не убражевало и фронтальныи разводъ, послѣдовавши (1792.)
перезъ два года. Пронски засѣдили Богородра оѣзжай-
са отъ мира. Однокѣй, бѣзъ родныхъ и друзей, совер-
шенно изоленіемъ душою и тѣломъ, бѣзъ синъ и
средствъ, онъ єдва досѣдавши пропицаніе рабою, кого-
рѣкъ исцѣшилъ его до послѣдней спасеніи. Небольшое
содержаніе, назначенное ему гаковерскимъ прави-
тельствомъ незадолго до смерти, мало облегчило его
затмѣтое положеніе и издалило золото отъ совершиен-
ія имъ зла. Богородра умеръ въ 1794 г., 47 лѣтъ
отъ рода, сдало-бѣзъ, не досчитавъ 50-ти лѣтъ, совер-
шенно изоленіемъ правувши.

Прозъ несчастнѣй человѣкоѣ бывъ испытавъ позоръ

и во извеснію одноименіем первыи национальныи поэзіи
Германіи послѣ конца срединиѣ вакова. Но за боргера
находился въ распоряѣ одноименійъ съ глаголами ѹѣ.
западнскаго союза поэзіи („Лайнванд“), за ^{однако} ~~тѣ~~ ~~таки~~ какъ
поэзія отъ не имѣла съ ими ничего общаго, и нечто
отъ сдалась безъ вѣдѣнія Клеменду на него. Мало
того, отъ представлѣнія срединиѣ глаголы между
Виландомъ и „оригинальными глаголами“, съредиъ съ
одной супорѣкы (какъ оригинальные глаголы) ико супрѣмъ,
поэзіи и неизрѣдѣніи поэзіи) и къ красорю сфортии съ
другой (какъ Виландъ) и прихоти разбивали музъскіе
песни элеметовъ Эдвіка. Ибо всѣ въ боргера душевнѣше,
но вспомнили воздушнѣшій Гердера. Тогда вѣдѣніе
даладо англичанина Перси (Рексу) боргера взялъ за
перо — и вскорѣ супѣхъ звонія его простили изѣстъ,
поэзіе. Толькъ было для супрасбургцевъ Максимилиа, рѣчь
была для него англійской далада, отъ сдана ей въ
супразнѣшіи членіками; отъ впервые введенія ее
въ польскую литературу и слаганія ее съ издѣліем
драматическаго эпіоса, къ пей — далада — присое,
дѣтились польскіи поэмы и саги, и польційскій
романскій и перелицованный романсы, какіе про-
давалъ Глейхъ и какіе писалъ еще самъ боргера,
поднялся у него до поздѣсточнѣшія душевнѣшій картина
его привлекало упасное и мрачное, и среди тѣхъ
просвѣщеніиѣиѣ бременіи отъ вѣдѣнія дѣдовъ и
привиденій. Какъ прекрасна ею „Леополь“ („Леопора“):
песчаная скакка къ ногамъ, пріятель для паекъ золото
мало но-малу становищъ дено, то супрасло ошидающій
воздѣлениіи, сондатъ, разбудившиій своего давушку, дѣла

смерть! Осажден честно неразумимое, замечательное: все отважившиеся герры иссы, но в конце сие должно было думаться, что же такое содействовало произошло: быть ли это союз фавнушки, союз сея королевы та умерла? или приракъ боярьского былъ ранъ и подилича ее? Оно ^{уничтожено} отъ боярской барщузинской представилъ неизвестную бессроочу дикой скакки, благородный подвигъ въ возрастатомъ опасности, замечую радость при подъ, сдерживавшемъ горю, - все предметы, раскинутые сея же, чтобы возбудить напрямое вниканіе, сокрушительскій и мъсъ и сословицъ предразсудковъ, вѣръ, поехъ, невторгасъ, измысли, чисткѣ этогъша всесъ, кородицъ и отважное сърдечіе возбуждали у позиции... Леопора^{Боргера}, сюжесть королейъ бѣхъ изъ народныхъ преданий, - маскарадское произведение этого рода, появившееся въ 1774 г. въ Гёттингенскомъ Альманахѣ музъ и превидѣ всего распространившее славу поэза ~~X~~. Леопора^{Боргера} начинавшися облегчала всю Германию и стала народной благадой; но кризисъ означила едъ значеніе юлько въ послѣдовавшіи, въ эпоху романтизма. Сюжесть же этойъ благады предсказывала поэту одинъ английскій образецъ, но Боргеръ обратъ ранъ его въ польскіе духи и приспособилъ его къ польскому адъютанту-суворину. Это избралъ Седмижного вояжу, содержащимъ еще въ себѣ еще пѣниды, заданные пленникъ и въесь представилъ приракъ въ лице польшаго героя, исполнившаго дамносъ своей невѣсмы одлангатіе. Изъ другихъ этихъ, геккель произведеній Боргера удалыше всего же, сюжесть королевы бѣхъ изъ зонъ неизвестной сокровищъ.

книга, какъ-то: „Дикий охотникъ“ („Das wilde Jäger“),
 или „Любимый венецъ Мори“ („Посвященъ доброму, чест.
 ному человѣку“), „Die Rind“ (Корова), „Frau Magdalens
 и др. Это—сказки простые и замыслы не распоряд.,
 заслѣпие—простое; но видно въ нихъ большее искусство
 въ изображеніи отдаленнаго, какъ сиркуляціи, такъ и
 характеровъ, написаніе—представляемое даже не
 неряшко, какъ застинажено. Бюргеръ замыслы живо
 умѣетъ разскажать забавные анекдоты, какъ, Frau
 Schnips“ или „Kaiser und Abt“. между прочими, Бюрг.
 еръ передалъ пословицко средневѣковойъ швед.,
 ковъ. Это лирическій произведениями поэмы всего псков.,
 но многій образами его привлекающій раздѣ.
 лось и легкостью іхъ и не могутъ быть поучитель.
 ными. Въ лирическихъ единождыбородыхъ рядахъ вѣрно,
 часъ породнѣй рогъ, напр., „An den Mond“ (Въ лѣсѣ.
 137). ~~Въ~~ своихъ любовныхъ посвѣдѣніяхъ Бюргеръ вѣ.
 рски искалъ сценъ и эпизодъ: но для псковскаго сер.
 диннаго мира ему не досуга было фантазіи, и
 недосуга есть въ поэзіи склонъ изображать оно супружеск.
 замѣтнѣе вымѣстинъ украшеній, гротескъ сло.
 вадъ и изъяснять грефтыюю, которая и портила и
 многій сюжетъ его лучшими баладами. Но въ такою.
 рѣкъ любовныхъ посвѣдѣніяхъ ему удаются владеть
 себѣ („Minne Lieder“—Новѣйшии, „Die Golde, die ich mai.
 mi“—Милад, о которой думалъ, „Gimmel und fad“—
 Недѣ и зелень), и эти—очень хороши. Всего удач.,
 и все, если Бюргеръ беретъ ^{другие} сказки, короткии они
 вспомнилъ владѣющаго („Das Dorfjan“—деревенская: въ иносло.
 мого деревушкѣ здѣшъ; „Blümchen Blümchenfeld“—Цвѣточекъ

воспоминанием, оторваным; или: круговая письменная заслонная письма. Гоголь: „Зато Bacchus ёт лишился, что Иппи“ - Господина Васка - молодца - молодца! В эти письма приспособлены к тому народной погрею и пребывающим автору предвзятым попустительством. Его сопесец, паконец, принадлежат ке самому письму этой форме. Одна изъ санкций ограждающей надписи: „Онъ бы бывъ“ (Ко сердцу). Давно Шиллеръ, когда-то van Lijen въ драматургии Григория Чар. Ашвальи (Образцами своего рода, когда-то чудеса декламатора превращаются въ письмо). - Бюргера впервые приводятъ переводчикъ Готтера (Илиаду) въ художественной форме (во гекзаметрахъ и дидакти).

Многій современниковъ о Бюргера расказываютъ. Шиллеръ, какъ мы уже слышали, срого ограждалъ къ нему и говорилъ, что „муза Бюргера послѣ та себѣ чисто-чувственный и чисто-драматический харак-
теръ“; Августъ Шлегель во своихъ „Charakteristiken und Kritiken“, напротивъ, находилъ все написанное Бюргеромъ - превосходившее. Шелль говорилъ, что въ познаніи Бюргера превосходитъ своихъ лирическихъ народныхъ поэтъ, съ которыми не могъ гармонировать никакое чувственный и заученный левшинский бардизмъ; Бюргера одушевляло естественное къ свободе, она ее фактически выбирала свою сущность и обрабатывала искръ драматического живописью, символического письма, поэзию и художественность языкомъ. Его близлада

"Ленора", превосходно переданная Муховским, эта, хотя всякому русскому головику не меше, гади иль нику. Переводы Бюргерова "Леноры" в России и в Англии начали новый период литературы. Кроме того как в Ленора, так и в севильской симфонии Бюргера переведены на многие другие языки, напр., на франц., чешский, швейцарский и др. Gérard de Nerval (наследник его французской "Лебединой") издал в редо переводах из Бюргера, Шиллера, Чапмена и др. (Poésies allemandes 1830); Эмиль Гонкур (Венчел) также не мало способствовал расширению ^{литературного} кругозора швейцарцев; и это перевадило Бюргера. Сразу же в Англии: О германской литературе, вышедшем в 1888 г., про, извела на английскую и швейцарскую публику очень сильное произведение, было своего рода открытием Америки; изъ неё уяснили, что на материале её наций, родной англичанам по крови и по языку, обладавшей земель узне сильной и организованной поэзией и философией. Во Эдинбурге составился кружок молодых людей, которые энергично боролись за изучение немецкого языка. В. Скотт (Бностад, субъект далеко известнейший романист) былъ председателемъ его членовъ; кое-какъ перекочивъ черезъ Гринвичъ и Сандексисъ, она скоро приплыла за границу, а по-затѣ и за суперзворные переводы изъ Бюргера. Оно оказалось чудесно переведено знаменитымъ Ленору, а подпись Дикого Охотника (въ 1796 г.). Бюргерова "Ленора" интересна для направления немецкой поэзии, такъ же заслуживающіе, какое Лессингова, Михаила Бартольдіана въ другой области, такое ^{одинаково} наследскіе произведения Бюргера —

тистии и народном языке („Дикий охотник“; „Пое“, или о молодом и. др.) возбуждены боргеровы спиро, звериные, пческогоря на что грудовозоси и погна, они безвкусіа, незадовісніи до сознанія чистоти народа. Но безборгіад суразе испортила энізіе даровизаго поэта, и сирогат фарма, въ которуго онъ никогда одескака въходавши чрезъ краї чутівто, склоннические сонеты, гладкіе, видавленіе стихи не могли доказавши еї вицуренія благородства. Справедливо отъ него о едѣ скажутъ: „Намагъ юл, тиа Рама улови атакъ въдьми Lanzъ чисту“ (Раски, зарѣдими мочь палько испортишь, да, супінное лукшіе бесна). О боргеръ позиціо судимъ, какъ Гёте о Гюнтере выражался: „то чиста юл инѣ здѣ зірки, юл то зірки чиста Ланъ чиста чиста Дістъ“ (Оно не зірки обудздашіа, не зірки чіркіи, варен, и такъ распределяє, раздѣляє ^{оди} энізіе его поэзіи - зборгесво). Но въ веладувіе чутівзагащихъ въсімітихъ обізокъзевіа, а премъніческіе всігадъ, срвіе недовіжка правезѣленіи синіи, ого фланци ие доказы познаго развидія, то вѣ-заки отъ сида, ся одніи чи вѣнчайшіи шахтізкии поэзіи, какъ въ эпической, зекъ и въ лирической поэзіи.

1748 + 1776. Людвигъ Гольци (Ludw. Leopold. Christopher Höltz) родился въ 1748 г. въ Карлсруэ (Karlsruhe) въ Гейдельбергъ, где его отецъ былъ сельскими пасторомъ. Уже со раннаго детства хворалъ онъ.¹ Съ 1769 г. учился въ Гейдельбергскомъ Богословіи, окончилъ факультетъ въ другихъ учрежденияхъ Гейдельберга (на Гайнѣ, Найдльштадтѣ), но не избывшися бурьиціи сърдечнаго свойствъ друзей.

¹ Первое образование онъ получила у своего отца, погибшаго въ учительской въ Мюнхенѣ (Melle), въ 1766 г. одновременно въ Гейдельбергѣ, съ ходившими, и много хворалъ.

Въ 1775 г. онъ скончался въ Ганноверѣ, чмада члнн.
меркава искрѣнна, но умеръ чмъ въ 1776 г. ого га.
хозки. — Въ съвѣтѣ скончало Гельги говорилъ юношамъ
о смерти, которая посчитала его рано — на 28 году.
Въ его правильности и благородствии огнищаникъ
съ послѣднѣхъ („dies unullen fij mit friellen glagen“ —
Кто хотѣлъ бы Кандризъ — передаѣшъ задумчивости,
„Kopft auf das Land zum Lauten“ — Рождѣніе чесната дороги;
„Von innern Zen' und Ruh' nicht“ — будь всегда вѣроятъ
и веселъ), огаѣтъ („Was Lourdsam“ — Селскій деревенъ,
скакъ заправъ), Флѣїхъ (Флѣїхъ у ногица моего огна:
„Selig alle, die im Gras unterfliegen“ — Благословенъ —
бста въ бѣзѣ ногиціе; злегкъ о смерти деревенской
дровушкѣ: „Brennenmiffholz muß bengtig jult Galinti“ —
Грустно и муко раздаєшъ звонъ колоколовъ) бы,
разнаезжая склонность къ природѣ, наслаждаться
природой, любовь къ потоку и ручинѣ деревенъ,
скакъ заправъ, отѣза къ мѣдни и радостное веселье
радости съ звѣской, нелегкіи и съюзъ близкіи смерти.
Захороненій, рано умерший, Гельги уѣхалъ въсажъ
въ мягкое созерцаніе природы и заправъ такои пр.,
красивыи, гармоническій звонъ, какъ будто бы певчіи
пѣвчіи погрѣхъ, „Весна“ и „Уріна“ — Эвандрѣ пропа-
ничили.. Его (Гельги), Готтвильдъ (Германъ-Снова.
дни), доказывалъ, какъ много мочь они сдѣлать
для человѣкской погрѣхъ, если бы не умеръ въ заключѣ
молодѣиъ извѣсто. Гельги — сангвиническая, не-
сангхомическая погрѣхъ, но вѣнчанъ съ звономъ преданъ,
такъ задавленъ, веселымъ шурканъ. Оно бывть нео-
бимично народа, радость съ широкими сплошью.

речицами писалъ и баллады, и пьесы. Это же Маркиз, Альгемескій или невинно-мистикъ въсемъ мирится въ своемъ рано погибающій юноши представлена въ будто бы образъ всего сознанія (позднее).

1748+1828. Гюнтер фон Гекинген (Geop. Fr. Günther von Goetzingen), родился въ 1748 г. въ Трѣнчине въ Гальберштадтскаго уезда, умер въ 1828 г. въ Гальбенштадтѣ, бывш. сперва референданомъ въ Гальбенштадтѣ, въ 1770 г. дн., рекордомъ канцелярии въ Эльберфѣ, редакторъ, бывш. въчесъ ехъ Говородъ Германскій, Альбина, наѣхъ музъ въ 1776 г., основавъ въ 1784 г. "Bundesal von und fürs Deutschland", бывш. въ 1786 г. прокураторъ и советникомъ департамента государственного иму, членъ въ кандидатурѣ, поэзіи еще въ разномъ въ высокомъ должностномъ государственномъ службе въ Верденбергѣ и Берлине, поставленъ дворянъ, съвояти въ 1789 г., оставилъ службу въ 1806 г. и умеръ въ 1828 г. — Гюнтер фон Гекинген писалъ сюрреалистичн. эпиграммы, его эпизоды-пьесы — по образцу Гораций и французовъ. Это читать было, пишетъ въ долговѣчнѣйшемъ поэтическомъ письме послѣднѣй болѣе содеряніи и мнѣній, и въ его послѣднѣй двоихъ вѣковъ времени („Litterarische Zeitungen Leipzига, 1777) разыгрывалася, часъ отъ часа, казарменной пьесой, пересмѣшной рожанка.

Два графа Штольберга (одни ранніе члены клуба) всегда упоминаются въчесъ и въчесъ не издавали свои произведения. Старшій изъ нихъ, Христіанъ, 1748+1821. (Christian Graf zu Stolberg), родился въ 1748 г. въ Гальбенштадтѣ, умеръ въчесъ со своимъ братомъ, близнецомъ,

въ 1772 г. въ Германіи, где оба приключилися
согодѣ ^{другъ брата} Ганса; они одправились въ 1774 г. въ Конс.
гасен., пужесеъзванныи поездка по Швейцаріи, въ съ-
провождении Гёте. По возвращенію Кристіана
сталася управліющіе иконостасъ Трехстолъца
въ Готторпіи въ 1777 г., удалася въ деревню, въ
своє иконіе Ридебю (Riedebü) въ Шлезвигѣ и
умеръ въ 1821 г. — Это чудозвученіе (одна легенда,
государственная поэма — шведскій Гамніг) именемъ
такъ же образокъ, каковъша и описанъ
произведенія его брата младшаго Фрата.

Моѣко младшій братъ, Фридрихъ (Friedrich Leopold
Графъ von Scholberg), переводчикъ Кілады, Текіла и Осі-
ана, развернулся въ Швейцаріи. Графъ Фридрихъ фонъ-
Шольбергъ родился въ 1750 г. въ голштинской де-
ревнѣ Траккінгедѣ, живъ до 1777 г. въ герцогствѣ со сво-
ими старшими братьями; но, єдва досчитавъ 27 лѣтъ,
былъ назначенъ посланникомъ въ Коннігагенъ,
одѣ города Людека, а затѣмъ въ 1789 г. получилъ
должность датскаго посла въ Берлинѣ, въ 1790 г.
пужесеъзванныи по Германіи, Швейцаріи и Италіи,
былъ съ 1793 года правителъственныи президентъ
въ Риге, въ 1800 г. сложилъ съ себѣ должность и
одправился въ Монсартъ. Тамъ онъ — изгнанникъ
иже — поддался вліянію католическаго пропаганды.
Душевъ, иже кружка клятии Готторпіи, и пере-
мѣни, за исключениемъ старшій братьи, со всѣмъ сво-
имъ съисѣю въ католицизмъ, ио огорчено ею
презиміи друзей. Фрессъ сталася въ землю портъ его
братья. Въ 1812 г. Графъ Шольбергъ скончъ въ Наден.

1750 + 1819.

¹ Но сладое здоровье вироги заставило его скоро оставить
этотъ поездъ.

фельдта у Би. Георгеля в 1812 г., а паконсунг во
Зондернштадте Остадрикского уезда. Его последнее
дело огорчило споры ее братьев. Оно умерло в
1819 г.

Любопытна судьба этого бывшего даровитого изгоя Шенебергова, так как на нем отразилась чистая
честолюбивая крутизна предсказаний нововенской инфек-
ции и гигиении. Во конец 70-х годов этого было за-
кинутое гордышко радикально, что перед Гёзе, зла,
мечущим Ганс Аля, становилось над его кровозаводом,
посреди французскую революцию приводившем
его в восхороды, но оно отвернулось от ее ума-
сова, подняв при этом кубок рокандризации, а
под спасение сдалось засиним разгромленам, что
его смиренной дружине, изгоняющей союза добродетели
— бросил высунувши прощавшего него в чистой язве.
Конь, один из них Ганс Шенберг или Унгернъ¹. Как
братья Шенеберга сдавались защищавшему Гардии².

Как и позднее братья Шенеберга привнесли прежде
всего к Клонишкову, и при направлении Клонишкова,
— античное, патристическое и христианское, — за-
сталась и у него³. Античное направление Шенеб-
ерга обнаруживается во всем: по образу Сократа на-
писано введение, ср. Европы спадающиеся, драмату (Гёзен,
Гюн⁴ — Гезен⁵ (Гезен) и грудной младенец), горький
конечно-нейтральный попытки и золотко диалогизиро-
ванные разговоры, данные во переводах Гекста,
Софокла и Токера (Илиады). Патристическое направление,
не вскакивающее во чисто писатель, одн. гигиевое,

барлада и романовца, во кою охота она особно обра-
 щалась къ древнимъ временамъ писателей. Сюда
 относится, напр., поэтическое писательство: *Hain*
 этомъ *миръ земли* подъ чистѣйшимъ *Небомъ*, *миръ*, *Потокъ*,
миръ *и въ Гирштѣ!* ("Подъ рука усиливавшей и мое чье,
 чеснѣво увлекавшей, даи имена, огнена, мечъ!"), да
 еще поэтическое спасателю швабскому *рыцарь* и т. д.
Стихи: "Софія, ты рука твой материнѣй *Софіи!*" ("Софія, волна
 руки мои конѣй"), *Грузинское направление Шорбъ*,
добра показывающей искрино въ его прозаическихъ
сочиненіяхъ, напр., во " *Geffrithъ и Raliyahъ Тесси*
Стихи!" ("Медорій религіи Іисуса Хриса, 1807—1818,
 15 годковъ) — здесь заимствуется вѣдѣніе *казодиана* —
 и во " *Лаванъ Alfredъ и Гюзель*" (*Изъ *Альфреда**
Великаго, 1817) — очень прекрасно написана, но же
 основана на призракахъ, и во другомъ. *Шорбъ бергъ*
закъ не, какъ Клонишскъ, воспользовался премией.
изумительное *древне-греческое* *разговоръ*; *Большинство*
его *ограждения* *супервортъ* *написано* *по* *это*,
и *разжалуру.* *Это* *закъ не, какъ* *Клонишко*,
ка, *погибъ* *полѣзъ*, *воздвиженіе* *и* *насоса.* *Шорбъ*,
добра *владѣла* *искусствомъ* *проводить* *насосы* *со* *не,*
обѣжденіемъ *силой* *и* *увлечениемъ.* *Это* *ода.* *Ко*
свободѣ! ("Грайтъ *Гирштѣ* *миръ* *ты* *20. Гюзельидѣ!*") *и* *когда*
ограждений *и* *вполнѣ* *заслуженіемъ* *успѣхъ*, *успѣхъ*,
живущихъ *ище* *Дантъ*, *когда* *вспыхнула* *французъ*—
ская *революція.* *Соединіе* *это* *попыткѣ* *Шорбъ бергъ*
правозорвовали *ст* *немецкимъ* *Грузинскимъ*, *закъ* *Клонишскъ*, *но* *всгорѣ* *его* *значительное* *ограждение*,
когда *революціонное* *движение* *зажило* *себѣ* *ожрило*

предавъ дворянства и высшаго сословія. ~~Всюду~~ Пере-
городъ въ политическомъ взглядахъ образуетъ не
только на позднійшемъ согласіи Шенкельберга,
но и на самой его мысли; узкий индивидуалъ и
нерешительный замыселъ въ его произведенияхъ превы-
ше стволовые взгляды. Такъ оно открыто заявлено,
что голова скорее подвергнется публичному обесчест-
ию, нежели дѣло авдорона подвѣшившего голова
оди Шинлера: "Коги Треції" (die Götter Freuden und Leid).
Фразы Шенкельберга по Шинлеру написаны обѣ одното-
братья Шенкельберговъ стадиономъ кесарю: *All
Centurionem quicunq; sic agit tuus dominus teatrum; ubi
tunc vestris daffavit fuit quis daffavit teatrum? На убояхъ,
днице Фрица Шенкельберга икона бессмертіе вѣчніе
ищетъ мазафарта. Пасынки и геніи первого периода
Шенкельберга, когда онъ увлекался Треції и свободой,
будутъ искажь всегда знаніе по силѣ и ворождѣ,
носи, съ какими они написаны. Позднійшій же
его пасынки покажутъ поганѣ озабоченій и беспомощ-
ностика, неумѣвшаго поглядѣ и озабоченѣ совер-
шеннемъ вокругъ него садацій.*

Фрицъ Шенкельбергъ — аристократъ съ головы до ного, въ
своихъ экстравагантныхъ выходкахъ, какъ въ своихъ обра-
щенинъ, въ своихъ бурныхъ событіяхъ о крови драконовъ,
какъ и въ его превосходившемъ, суперизынѣи, но никогда
дурно построеннымъ гекзамеграмъ. Всѣ геніи у него
были подростки, непрѣодолимое срѣвление благород-
ства и чистоты превзошло передъ чисто-мѣд-все-
ми, будь это Тонкое или природы, германской силы
предковъ или моря. Оно съ благоговіемъ восхищаетъ

1 Какъ кенгуру эти однозубы добили по позднійшемъ пасынку;
но дикий родъ скоро обдѣланъ — неправильнъ.

передъ изобразительного искусства: „In unter, unter, blindt der Himmel, und ist man durch die Züge“ (Ма, добрыи, сядрай склоняй, какъ мое сердце предано земли). Оно высказывается ему гордую благородство за его богоизбранное честие. Оно выражается: „Радость природы, позволяя моему идти по уважаемым местам!“ Его сердце болитъ при взгляде на вооружение предковъ и когда оно думаетъ объ иль подвигахъ, оно хотятъ бы назвать иль замки подвигами. Но здѣшніе геновитскіе флаги и сердца, которыми птицы были възвѣшены символы и которыми искали чего-нибудь, поколебленія, на что бы оно могло ^{опираться} (опереться), начиная успокоеніе земли въ ложь католической церкви, а въ ея свѣтѣ начиная ю идеальное обѣщаніе, которое его вѣрѣть удовлетворило.

Марциусъ Миллеръ (Johann Martin Miller) родилъ въ 1750 г. въ Челѣнѣ, какъ сына пастора и профессора, сира, въ 1770 г. Тогдашній марциусъ учился въ Гейдельбергѣ, иль богословію, какъ однѣ изъ учредителей училища, въ созѣ ^{рода} Ганса, опиралъся съ Клеменціокомъ въ Гайдбургѣ, въ 1775 г. въ Челѣнѣ, где бывшъ преподавалъ, здѣшній гимназіи, въ 1780 г. пасторомъ въ Килингенѣ, въ 1781 г. профессоромъ въ Челѣнѣ, въ 1783 г. занѣ же пасторомъ собора, умеръ рано иль — въ богоизбранности городскіе деканомъ и духовствомъ соборскими въ 1814 г.

Марциусъ Миллеръ началъ съ мирики и извѣсивъ своимъ посланиями, „Lettre d'adieu“ (Цим 1783). Это „Brief, pointant sur l'Amour“ (Удобрѣніе — „Любовь твой илъ чистъ илъ чистъ“) въ духѣ великаго познанія иль его земли во всемъ Германіи — это и письмо гордаго члѣна его земли съ ходившимъ судомъ народ.

¹⁾ Оно воспѣваетъ: „Свѣтлое и мирное коре, какъ видъ земли члѣнъ воспѣваетъ!“

мечи посыпали, но миллеръ скоро перешелъ къ садре,
какъ роккасова : „Быстроу здѣсъ Griffurffъ бы заслышалъ“
(Добавленія къ изборамъ поэзииности, №р. 1726), „Бытъ гравюре
всѧко склоннѣе Гриффу“ (Переписка Ученаго академіи,
ческихъ друзей, Чехия, 1776-77), „Гриффу Карло въ Биргитѣ“
(Исторія Карла бурггеймскаго, Чехия, 1778-79); но
больше всего миллеръ прославился роккасами, Sieg,
wart, или „Роккас Гриффа“ („Зигвардъ, монастырская
изборія“, ч. 1776-2.), самъ именемъ и скуч.
ночта, написанными въ подражаніе, Вордеру, но въ
то время приводившимъ въ восхорнъ гигантіи. Сынъ
казолическаго чиновника, Зигвардъ былъ дядько
придворного собачника, но заслужилъ отъ логома
выдачу за другого, а когда эта не соглашалась —
отдалъ ее въ монастырь. Зигвардъ стъ отца имѣлъ роже
идею въ монастырь. Однажды его призвалъ къ исповѣди
дьячокъ учираонскую монастырь, и отъ узнала въ
ней свою возлюбленную, учираонскую на его рукавѣ.
Зигвардъ супротивъ еще нѣсколько времени, наконецъ
его находили первыми на ей ногахъ. „Зигвардъ“
миллера ограждалъ настъ же прѣ своями губернаторами,
какими назывались и сестры интересовъ разного пола
зрудными пажами изъ дворянства, коюромъ стъ имѣли передъ собой.
Своими „Зигвардами“ (монастырской изборіи; какъ зна-
ются въ заглавіи), своими „Зигвардами“, миллеръ да-
етъ право написаніемъ еще въ продолженіе периода
бумы и пажеска, миллеръ заславилъ губернаторами
послѣдовъ пролитъ много слезъ. Другой роккасъ имѣ-
лера, Исторія Карла броун-бурггейна и Эмилии броун-
Розенай, во факсимиле родна. миллера какъ че, какъ

Тёльци, мало любил бургунд и езрасовы съремни-
иц, мало зого, въ своихъ романахъ они сделалися
главными предсказателями ^{роман} сатанистической личности.
Челеноски. ~~Х~~ ^{Родимо} сюжета "Гайн" Байта:

Богатырь Генрих Фроес (Voss). Онъ родился въ 1751 г. въ Золлернштадорфѣ, изъ происходившаго изъ Мекленбурга и было выше упомянутаго германскаго. Его отецъ былъ оружейщикомъ-артиллерийскимъ, а посему - икономицкимъ училищемъ. Бог. Генрих. Фроес получилъ свое первое образование въ Нойброндербургѣ, были воспитанъ въ са-
мой ранней юности на древнѣхъ классикахъ, но
не мочь, по болѣю, слушать университетскій курсъ
и быть принужденъ поступить въ частный земель, въ
званиемъ докторомъ училищѣ. Часовая благозворительность (руга и посему
посему) ему подобною оставила эту должность и ^{затѣмъ} ^{быть}
переселился въ Герцогствѣ въ 1772 г. И здесь, во учи-
лищѣ попалъ онъ довольно поздно, скончавъ съ бо-
льшимъ училищемъ. Въ Герцогствѣ Фроес осенью при-
шелъ учиться подъ рукоудѣвломъ Тейнѣ (Недне) фриза,
когдѣ и сдалъ во главѣ ингербургскаго одиссея, Найн,
бывш.; отъ бывш. хоромиѣ фризолога, оказавшаго чистей-
шаго наизнѣ огромную ^{участку} оригинальныи переводами
Такера, Виргилия, Овидія. Съ 1775 г. онъ занялъ пакъ
частнѣйшій ученикъ и издачелъ Альманахъ наукъ въ Ванде,
Бексѣ, въ 1778 г. бывш. ректоромъ въ Старридорфѣ, погибъ
въ 1782 г.-ректоромъ въ Эйзенѣ, где занимъ его другъ
Фридрихъ Штольбергъ, звавший его руда и, где Фроес прописанъ
двадцати ноги. Болѣю пришлось его оставить эту землю.
после и переселился въ Гамбургъ въ 1802 г., где онъ сошелъ
со всеми предсказателями ингербургскими и въ Гамбургѣ.

последние годы энзимом (в 1805 г. для доклада Тёре, не оставившей во Франции) Фросе получило приглашение Баденского герцога переселиться во Гейдельберг, где, между прочим, он и занимался до конца своей супружеской жизни. Там он и умер в 1826 г.

Фросе был добродушным и приветливым человеком на полях науки и литературы. Независимо от поэзии, склоняясь к трудам, откуда извлекают какую чистоту философской и знатоки древности языков. То свойства религиозности и политических воззрений совершенно разнообразны, например, вспоминая и огнищем поглощать, Фросе, одновременно с величественным бурным периодом девяностых Тёдтум, немецкого периода, поднялся до высшего развития, но тему свою много выше способен. Наиболее поздний Тоннер и блестящее знание деревенской бытовой жизни привели его к идилии, то есть совершенно особого рода, сколько же, коротко знал предыдущее поколение: откуда не выскакивает сладость и красиваются сюжеты в энзиме простых людей, а бережут ее поэтическими, каких, каких они есть, и воспроизводят произведениями, не, никаких иллюстрированных гекзаметрами. Нельзя на такую короткую сущность и заинтересованность недослыхов французов, его идиллии правились публикой. Всю такую — в своем идиллии — Фросе поглядит изображением природу и поэтическую прозодору обладающей энзимом, но недостаток французов и поэтического взгляда на мир обнаруживается и здесь. Лучший его идиллии — „Весеннее утро“ („Сентенциозный доктор розенбергий“) и „Весеннее утро“, лучшая (идиллическая) поэма — „Luisa“ (Луиза, 17842). Особенное благоприятное выражение произведена эта поэма

«Лунза»; напечатан в 1795 г.¹, изображающий в 3-х
последних рядах картины изъ эпизодов сказки деревен-
ского пасгора. Авторъ вводитъ изображения въ сюжетъ
круга бывшаго пасгорскаго семейства. Просхода симъ и
всегда мѣсто позы соединяется со здѣшнимъ.
наша образованіе, искусство откарактеризованы авто-
ромъ. Въ первой части позы, озаглавленной „Дѣл
бѣт имъ Рѣнѣ“ (Празднично въ лѣсу), изображено праздно-
ваніе дѣлъ рожденія Лунзы, дочери Тромаускаго пасгора.
Все семейство проводитъ дѣлъ на берегу озера, гуляя и оби-
гадъ подъ открытыми павильонами. Подробности дѣлъ, проведены-
хъ языкомъ образованныхъ, описаны чрезвычайно симѣ.
Лунза любитъ Вальтера и посыпаетъ его. Во второй ч.,
сюжетъ Вальтера - пасгора, членъ одновременно семейства Лу-
нзы, явившися въ Тромау; тутъ въводится новая лиза,
между прочими - подруга Лунзы Аманія. Какъ эта, такъ
и третья ч. сюжетъ позы наполнена чрезвычайно
образованіемъ эпизодовъ, какъ напримѣръ пристигивающіе-
ся къ Лунзой брачного парѣда и т. п. Бракъ вселеніи вы-
оканчивается позы, когда рабъ совершило гусида Китро,
легендано стоящаго и дающе оригинально задуманіе
Характеровъ, и союзникъ всѣхъ изъ ряда прошго изображеніе-
мъ картина. Въ сей же французской позы симѣ-
го всегда на эпизодѣ, а именно чрезвычайно здравомъ всегда
членамъ человѣка, умѣвшаго доказать многое изъ огра-
ниченія, даниаго ему природою Галанга. Этими
идиотскими брось даютъ золото къ разработанію
этого рода. Нашіе подразнители, между прочими Ко-
зегардесъ (Козегартен), профессора въ Триестѣвѣдѣ, учр.
ній въ 1818 году, писавший „Fikunde, или Kinde auf daffing“

¹ Русскій переводъ Н. Шербина, Спб. 1817 г.

(Юкунда, деревенская поэзия), а особенно Тёре; что
человек, Мундзі послушника для Тёре восхищался
новодочью взятоей за эпической материа, и в 1796г.
приобрёст за поэму: "Германка и Доротея". Наконец
поэту Мундзі Шиллеру и Тёре сдавили пальто-шапка
свадебной кисти-шапки: Шильер, as fühlt mit ihm,
на них было, тем выражая здравоумие, оно вин Винген,
или то, Кона вдь Альтфрид неизвестно исполнит, брачное
наполнилось сердце присущившее не только, когда же,
когд поет, как это здор, подразинает звуки древности).
Нижегородия падлии фокус написаны на низкие-саксон.,
скотч, низкие-немецкие народах и в ^{этом} языке
ему подражали Бебель и Унтери, а в новейшее время:
Клавен Гроух (Klaus Groth), Фримут Рендер (Fritz Reuter)
и др.

Какъ заслать, фокус быть родомъ изъ Мекленбурга,
мнеди по происхождению, выпускъ восемнадцатого,
отъ своихъ глазакъ видимъ сужданий проповѣдника,
его посы прорыва дураковъ, звучавшій какъ превѣ,
мнено, основывавшись на глубокъ-укоренившемся
убогодестии. Оно образъ всего эпизодъ упорствъ и,
безжалюдъ какъ бы поганыхъ, такъ и въ религии.
Въ падлии, отрасли написанныхъ на низкие-и-
немецкихъ народахъ, такие говорятъ о сужданияхъ на,
рода: въ той мѣре и аркадскихъ пастушковъ, и
Геснеровскихъ саломеевъ куклахъ; они подражаютъ
не парижскому чинецкаго крестильнича, но все-
заки дахъ пастуризма, символиза" Шиллера: отъ
этого предстающимъ что классическое образование
автора и классическая форма гекзаметра. Постигали

его писал и посыпал пылью на золото крестьянину, то и швейцарская боргерская энциклопедия, которого имел сильный интерес, во которой оно санкт-петербургское епархиальное общество, доставившее радость, скромные праздники. У Фроесса, как и у Гёте, становится любовь к Гомеру. сколько разу с швейцарской любовью к обитателям синицы по ему все-таки не удалось подняться в чисто познавательную сферу из будничного прозы, которую это изображало своим предлогом; и гораздо лучше были идеи Гёте, каких оно писало, были простые рассказы его сыновей. Вприсадил же его и ее сыновей, оба откликнувшись со щери, чтобы Швейцарии, о временах первой швейцарской войны, посланы, которую оно занимало, о бдительности молодых художников, когда у них завалась по вечерам одна своя и для того, чтобы сына могли видеть свое членство, членство было редкое со швейцарской муси сдаваться сразу и на него недовольной супруги.

Более, мало свои собственные книги супругов Гёте, Фроесса прославился своими переводами, которыми он показал большую заслугу швейцарской аудитории и швейцарской литературы. Сраздес передавал по возможности верное содержание и форму подлинников, санкт-петербургские писатели учредители перевода и искусства или искусства перевода. Это подняло всевышний свой сопер, никому не соревнованием из-за швейцарского Гомера. Фроесс был последовательно капитаном во познавании ритмического и прозодического значения швейцарских слогов; его многочисленные переводы из древних, как-то: из Виргилия¹, Овидия, Тибула, Гораций, из Гезида, Гекрида, Аристофана, которые стали на

¹ Ср. сюжет Virgilis Comedie Gallica (Альтона, 1797—1800).

конечно, погибши на фабрикации, не могли равнодушно
он его Гомеровка. Одиссей вышел в 1881 г., Илиада ее
переработанной Одиссеей в 1893 г.; но из сознательно
эта переработка была уже шагом вперед. После это-
го к разным видам переводов, к которым доказывалось в XVIII столе-
тии, после перевода в прозе и языке, после
неудачных гекзаметров, небольших переделков ^{издания},
различных прикрасивших, вычурь, усиливший, смяг-
чений, после человеческого привкуса родителя и удаленного
привкуса Фридриха Шиллера, подвигся наследник ^{на}
пере в чистоукраинский одыни, приток, просодичивший,
честосердечней, во звуке им слишкомъ низкими, им
слишкомъ высокими, во смысле различно-переводочномъ,
это образное не было сбрую, эти звуки естественно сохра-
нились; это было зрудъ, чрезвычайно неестественнъ и
чудесно продуманный, повсюду основанный на вѣ-
чныхъ понятияхъ древне-греческой мысли. Голосъ
удовлетворилъ своего ^{наций} не самого села; ему все хоры,
песни еще лучше, они завели близость къ подлинни-
ку дальше, дальше стояли, и эти же испорченные Илиаду
изъ санного начала, а Одиссею — въ позднейшемъ пере-
работке.

Вообще о поэзии Гесеса можно утверждать, что она
психологична образами узки. Гесес ограничилъ свою
изделия узкого мелкого эпизода, павловавши иль онъ,
импозицию служащую и занимавши иль пешегреческими
разговорами, между прочимъ какъ они сухо, безъ всемъ
идей, списавши будничную эпизодъ, насаждивши безъ
концепции описание быта и однако ильто не даючи
наглядной картины и фактически образости далеко ушло.

История поэзии литературы XVIII века.

нимал оттуда готторовского рассказа. Их произведе-
ний фосса почтужорскими особенностями изъясняются его
адиллии и переводы, а именно Готтера. Оно сформировалось
передаваясь на польско-немецкий язык в греческих обзорах и
переводах, но в Харандерте сознанием не позволялось
себя увлекаться господствовавшими тогда санкциями,
запрещавшими направлениями. Практический смысл одни
рассматривали во его трудах, а пребывая взгляды на запрещенное
высказывались во религиозных сознаниях ^{погрешности}, за что они
изгнавшись подожгли профессорскую избушку. Рокамбаки, синий
наклоняется к мистицизму, подвергались инонезии,
подпадающей осмиядости. Твердый Харандерт и здоровый
внешний видны во всеми сознанием фосса, но в нем
издражается недосказокъ погреческой глупости. Оно санда
сознавало, что ему недосказывало зворческой фразагации.
Внешний вид форма его произведений указывает не всегда
благозвучности и правильности. Такое оно
напрасно изгнало соединение греческихъ разекторовъ супровъ
съ рифмой. Въ своемъ Записка о томъ какъ выѣхали въ Европу⁴ (Хронометръ польского языка, Кёнигсбергъ, 1802.) фосса
впервые изложилъ зверьи правила и оказали имъ добъ,
множество заслугъ польскому языку.

Только никою образомъ могу упомянуть о Гансѣ (Joh.
Fr. Hahn) изъ Фрайбургского. И оно было членомъ Тѣж-
зингенского созора подозванъ, но умеръ уже въ 1779 году. —
Гансъ писалъ озаревшись оды, поэмы, эпосы и драмы.
Что означаетъ: „Гентхардъ и Киммелль“ (Пензгартъ
ко Миннегольде), другій легкой санкцийзации.
Оно подавилось въ Тѣжзингенскомъ и фоссовскомъ Альбѣ,
никакъ не вышло.

+1779.

1752 + 1806. Хоганис Амурого Лейбенштадт (Lersewitz) родился в 1752 г. в Гамбурге как сын библиотекаря, служил с 1770 г. в Гётtingенском университете курса законовладельцем и в 1774 г. он поступил в сенат позотов, во чём было посредничество Тёльди. С 1775 г. Лейбенштадт занимал в Брауншвейг, где близко сошелся с Лессингом и в 1776 г. написал свою единственную драму, Маренгский, основную землю которой составляла бразильская бразильская ревность. В 1788 г. Лейбенштадт занял областное сенаторство, с 1790 г. был видителем его сенаторства и членом сената герольда наследника принца Брауншвейгского, за что от него было дано императора св. Иоанна, в 1801 г. гашение сенаторства состоялось, но и в 1805 г. председательства высшего сената, и того кончина и умер в 1806 г. — Лейбенштадт много заботился об усадьбе Бодманах и учредил заведения для приютов и т. д. литература была для него ограничена одной, уже упомянутой драмой в прозе, занимавшей погорское место в погории литературы. Трагедия эта — „Залив von Tarent“ (1776 г.) — заслужила внимание Лессинга (королевы его, т. а. предполагала, что это — симпатия Тёльди) и законе она заслужила внимание Шиллера, давшего ее в своем молодости напечатать, трагедия эта имела восторжествование на Радбонском Шиллера, но не получила премии, учредившей за произведение подобного рода, и автора ее вовсе отказался от литературы и зарабатывать себе всем своим рукописем, оставшимся после его смерти, а предмет ее же предел получил право уже избранных драма Каппера. Близкое

Содержание

урагедії Лейбенса —, Юлій Шаренфельд — інгеріц гер.
чога Каськы флеренгімскаго и его сыновей Юлій и
Гвидо. Она подиже одну и ру же давушку Бланку, ко-
торая идет въ монахини. Юлій подиже глубоко, и с.
крепко, ибо беъ поривовъ суща, Гвидо (Гайдо) — бы-
шеної, гувезвеної подобаю. Герцогъ, желая дашъ
своимъ наследникамъ земли изъ владицеснаго дома,
велелъ подиже Бланку изъ монастырѣ. Гвидо
поддерегаєтъ матушку поклоніемъ, но, всурбуженъ отъра-
зомъ, закане предъявляющими свои права, убиваєтъ
его, позомъ оправдаженъ во фроренцію и уходитъ
изъ, чтобы здѣшъ казнить его за преступленіе. Герцогъ
исполнедъ его желаніе и съѣхъ удалежей въ мона-
стырь, передавъ свои владости кеполиганскому ко-
ролю. Драка ведется коротко и второе изображеніе
характеръ драматургіиъ либретто. Она переведена по-
русски въ изданіи „Европейскій театръ“ (1875г. № I).
„Джиффа въ Зюйфриденъ Рингъ“ сообразно желанію ав.
жора сочинена послѣ его смерти. Записка оно его
сочиненіе „Новая французская оперы“ Адольфъ Фонвизинъ,
т. 1 (1812) — Одецъ чрезвычайно публичности доказываетъ.

Иногда исконико слово о вкладахъ генитивъ этого
сона Хайнъ. Это

Христианъ Адольфъ Свердекъ (Overbeck). Онъ 1755+1821.
родился въ 1755г. въ Мюнхенѣ, умеръ въ 1821г. въ Гейз.
дипломъ правовладельца, въ 1783г. былъ прокураторъ
рода адвокатомъ въ озегевенской городъ, позднѣе —
прокураторомъ верхнаго суда, бургомистромъ и сен.
дикторъ канцелярии канцелярии и ученыи въ 1821г.
— Примѣненіе къ популярности, характеризующее генитивъ

согода Гарн'a, именуя и Овербека. Оно писано гаскою санктпетербургской, пасхюю веселых постин, почтой добродушной и благозвучной, посты, изъ которою чисто, зорко пересили въ чуда народа, какъ напр.: "Въ полночь рѣшъ бѣлъ Кристіанъ пѣвши Монд ю він?" (Загадка суперека слѣдъ подъ луной?). Овербекъ слагалъ и драгікъ поэзии, но они слишкомъ рефлексицированы и недоровы. Переводъ. Аналоги отъ "Бурбо" издания въ Амстердамъ и Лейденъ 1800 г.

У всѧхъ суперекъ Гёцлингенскій друзій было общее поирине въ лирикѣ. Какъ тощая Германія была одѣта, гена склонною къ драмѣ и сподобала инициативу, которой исходила изъ Граасбургскаго университета, изъ кружка, собравшагося около Гердера; такъ же Гёцлингенскаго университета, изъ кружка спиріальско-север.-немецкаго, даже генит.-саксонскаго, выросли новыя силы немецкой поэзии. Всѣ члены согода пребывали свои силы въ первоначальной на амурѣ, или ладѣ одѣ по образцу Клонигзока, но что эта бѣла все-таки въ романтической народной поэзии, и лукшій венци, которой иль удались, сподвижники просвѣтилъ паскальинки складійки, распросурвати, иль быстро по всей Германіи. Тарды обицевъ, Гарн' продолжали долго Кристиана-брельика Венце, гдѣ на тогъ похорами Штуберъ и чисто, энвопиції" Мюнхеръ. Но иль лирика бѣла должна гаскою стоять, койкаго своимъ, где изображалось какое-нибудь одно изображение; за болѣе подвижнаст, болѣе драматиче, скак посты, которой зредовала Гердеръ и корорую сорвали Тѣре, удалась у одного голеско създанного ею гёцлингенному

позда: у Годфрида. Августа Бюргера. Тамъко въ немѣцкіи
драматургіи величайшии воздушній гердеръ, замѣко
что съвсмъ единственный зворескій гений, употребивъ,
какъ въ Германскому Альманаху музы.

Еще другіе писатели-позды периода
бурь и падежа.

а. Драматические писатели. Имена упомянуты
драматурговъ, напр., Ленца, Кильхера, Лейбвица и др.,
сочинили многочисленные позды-сочинители романтическіе
драмы, бывшіе менорудуктами сладострія Гюбовскаго
«Тѣла розы. Берлинскаго». Между ними находятся:
Францъ фонъ Бадо (Ваво) со спектаклемъ «Otto von Wittelsbach»;
Господь графъ Шернингъ (Törring) со драмами: «Agnes
Веннаусъ» и «Caspar der Thorringer»; Мейеръ (Майеръ) со
драмами, «Das Lämmchen von Barkberg» и «Tint von Stromberg».
И на сцену и на менорудуктъ пришли практическаго
упорядоченій типа поэдактій написавшіи писатели
упомянутыи периодъ бурь и падежа. Этотъ периодъ
былъ же времѧ, въ коюое дирекціей фр. А. Шрёдера
въ Гамбургѣ, учредителемъ придворного и саксонскаго
наградзра въ Магдебургѣ и Берлинѣ, Германіи та,
конецъ пріоратской, доспѣла королевскій построенный
сцене. Все движение вратили образовалось въ театре.
Какъ гендерногозиан, какъ и прогрессивной писателей, давне
существовавшіи драмы слушали выражениемъ болѣшую,
лическіи, нововведеніи желательнѣи пасхостскіи пьесы,
како обихода. Между рѣчь како фр. Альбр. Шрёдера,
величайшии актёръ Германіи, ^{занесеніемъ} ^{занесеніемъ} ^{занесеніемъ}
како англійскіи, испанскіи писатели, сообразно вкучу
вратиціи, то основали гармонъ розы-Геммингса (Ото

Сборник сочинений

Heinrich Knipper von Gemmingen, 1739—1822) въ "Deutschen Rausvater" (Немецкий ходивший дама — одинъ сатирика) и Августа Вильгельмита Церфланда изъ Ганновера дали чудесные рѣдкости своихъ комедій — бородатую забаву въ прогулочномъ письму въ духѣ первокласснаго времени.

На берлинской и на другомъ сценѣ было данъ заслужено не мало заслугъ и залоговъ и чистокровно по исполнению геттисбургскому Симе. Какъ Эккертъ, умерший въ Торонто, оставилъ высшими заслугами Лессинга, такъ же Адольфи, бургомистръ съремплини, болгаринъ въ Штрѣ, здѣсь (Schroder), пасечника Ахерманна, короля управляемъ Ганноверскимъ заслугамъ съ 1771 года до 1780 и погибъ снова съ 1796 до 1798, игралъ въ Магдебургѣ и Бранденбургѣ, поощряясь къ соревнованію, пріобрѣвши для пасечнѣкои сцены мастерскій произведений Илькира, выводившій заслуженныхъ учениковъ и ученицъ и давшіе саны профессора всего общества заслуженній заслуженности отъ балетного танцора и шута, отъ бородатеннаго повара и штурмовагора до образованнаго комика и пакостца, до Танненгаузена и короля Айса, и все это съ увлеченьемъ заслуженныхъ учениковъ. Эккертъ и Шредеръ спускали въарисажъ природы высшего заслуженства.

1759—1814. Августъ Вильгельмъ Церфландъ (Effland) родился въ 1759 г. во Ганноверѣ, былъ предназначенный въ духа, словы, но вследствіе недолгой склонности къ драматическому искусству, предположилъ отъ занія поэзіи, пурпур одескій должъ въ 1777 г. и управляемъ въ Торонто, где онъ его художественное образование исками видѣлъ актеръ Эккертъ, бенкъ (Бекк) и бенкъ, а также позже Тор. Зерро. Въ 1779 г. Церфландъ поступилъ на сцену въ

бо напечатан; во 1796 г. они перемещены в берлинский дирекционный национальный театр, бывш. с 1811 г. зеве, разъ-дирекционный театр королевских театров и умерли в 1814 (1815) г.

Шорландт не только великим актером, но и драматургом, писателем. Уже его очень многочисленные драмы, самой лучшей: „Die Auswanderin“ (Преезжающие из Нижней Гессении, 1784), „Die Münze“ (Вспомнили лишили Кизинца) и „Die Füter“ (Охотники, 1785), „Der Barbier, der“ (Сентий день, 1792), „Die Jungverlobten“ (Сударесы юношеские, 1793), „Die Diamantfänger“ (Служебник обезьянок, 1795), „Die Advocaten“ (Адвокаты, 1796). „Der Nachtmann“⁴³ (Завещание иностраника, 1796), „Die Feuergräfin“ (Воинство друзей, 1805). Шорландт, поклонник Шредера и ученик Иоганна, долго бывший членом симфонического Магдебургского театра, а позади дирекционный театр берлинского, превзошел по изысканности и изысканности губернатора, по ходатайству личной силы таланты долгие годы занимаясь изобретением и усовершенствованием развлечений. ~~X~~

Шредер и Шорландт, как и некоторые другие актеры того времени, продвигали свои силы и как драматурги, склонные показать большую изобретательность. Ода демонстрирует большую изобретательность, когда она показывает блогерезба, сражающуюся изобразительную гасконскую эпопею и озабоченную, закинув обрацом, рисунками драматических и озабоченных, засыпанных обрацами, рисунками драматических и озабоченных постами. Гаско франц. берлинские, генс. Тюре. Шредер гаско германской артистической концепции и редко угадывала подлинной губернаторской инициативы, над которой они скорее при службах сидели; например, Шорландт, бывший гаско оригинальным писателем,

⁴³ Книга эта, Охотники, надвигающая иностранных картины изображения, то 5-ти драматургов, имитируя охотников ученых.

Было существо всего во зрагадской шпаровой картике.
 Уго Шредера во репертуаре не осталось ничего, а Иорф.
 пандора "Сарате холосатки" и "Ходники" ^{свадебные} ~~свадебные~~
 охочище еще и генер. Шредеръ создалъ очень благодар,
 вид роли, но предавалъ склонность актера; Иорф.
 пандора помогала актеру многими мелкими, задорными
 винесенными характеризующими героями. Но комедия
 Иорланда, "Воспитанница", "Ходники", "Адвокатъ", "Миролъ"
 ("Два брата"), "Семейній драмъ", "Лига франта Франсберга (Elise
 von Valberg) оказывалась выражениемъ периода буря
 и пажеска, переведенного во французское и прозаич-
 еское. Это многочисленныхъ писателей (16 головъ) искогор-
 розъ недосугаюсь, что въ тихъ временахъ симбийскій модернъ
 звучалъ такъ же, какъ и въ французскомъ краине превели-
 чайше добродушнѣй и пороковѣ. Но въ тихъ временахъ
 извѣстная правозванная идея, большая часть чего изо-
 бражала конфликтъ между честной правозванной бур-
 жуазией и развратностью, безответственностью и наивностью
 высшего дворянства Германии, т.е., проводила ту
 же гендерную, что и Эдипид Головы Лессинга и
 Коварство и Любовь Шиллера, но различна въ томъ,
 что у Иорланда порокъ всегда наказанъ высшими
 образами. Какъ уже сказано, искогорозъ изъ его писателей
 звучалъ еще до сихъ поръ на провинциальномъ язы-
 ке, неуклюже существо. Никто не сладилось издалека съ юа,
 какъ виноватище за грехи, это зворилось въ Венѣ,
 маркграфъ Георгъ, какъ Иорландъ. Оно было однажды
 изъ Шиллеровъ; во одно бывшее въ Шиллеровыхъ тонахъ
 свою либерализацию поприще, и при его содействии
 первые труды Шиллера совершились въ Магдебургѣ.

гездро. Носкочко гасурокъ во Веймарскому гездро привели къ митину заскотиству въ Гёте. Какъ и въ, гансъ отъ своихъ приобретовъ видѣлъ на складу сундуки, докъ позднѣе онъ получалъ возбужденіе оружія. Какъ директоръ гездра въ Берлинѣ, отъ старался какъ можно скорѣе сбавить побѣдъ генсъ Шиллера послѣ Веймарскаго представленія, а „Орлеанская Дама“ была дана во Берлинѣ гравюре гансъ Веймаръ. (но о зданіи позже) Кромѣ письмъ, Церлаудъ написалъ свого авт., биографію шаттльскаго періода (Mainz 1810, Lipsk 1812.) и Теорію гездрального искусства (1815.). Церлаудъ пишетъ по предмету Технологіи писалъ французскій, греко-египетскій поклонъ и изобра- зилъ въ титѣ слишкомъ часто прозаическію эпохъ и никогда не вспомнилъ благороднѣйшее видѣніе на публи- ку, которою мало-по-нашму овѣшила пасляндская сога, пестрѣши бѣлое высокаго художества. Познавшиъ изъ родительскаго дома „б) Родственники. Въ свидѣи со Хоромѣй посаповской классической образованій во Гердаутѣ во 2-мъ поло- винѣ XVIII столѣтій, можно ознакомить довольно либо, гогиленную группу баден-брюссельскаго произведения, а именно ракапова, именемъ цѣльно изображеніе пасурокъ и прописѣвѣдъ дакъ сильно волнившаго и производящаго переворотъ времена. Между много- численными погребами ракаповъ періода бури и первыхъ осватований на складу соуда. Это — Гиппель, Беркъ, Венцель, йорицъ и Гейнде.

Модоръ Германъ ф. Гиппель (Hippel) родился въ 1741—1796. 1741 г. въ Гердаутѣ восточной Пруссии, учился въ Кёнигсберге сперва богословію, позже юриспруденціи, въ

„по сущности къ гездру, изгравшій на сундуке въ Гюзѣ, манеристъ, много писавши для сундуковъ, отъ, подъ концѣ запози, были главныши директоры королевскаго гездрова въ Берлинѣ. Церлаудъ обладалъ жалъ разнѣ бѣсѣнныхъ специальныхъ газетоподѣлѣ.

однотипные случаи видоизменения дворца Екатерины II,

1760 г. оправился в Петербург, был по возвращении
домашним учителем близи Кёнигсберга, с 1762 г.
начал учиться горностаевому в Кёнигсберге, был на
фабрике там же в 1765 г. адвокатом, позже директором
речного порта, в 1780 г. - городского предводителя,
в 1786 г. - генерал-крайегородом, возобновил в
1791 г. старинное дворянство своей семьи и умер в
1796 г.

Типичный представитель южногерманской романтической школы
этой эпохи. Капризное одухотворение форм, безко-
нечные уклонения, осиротленный, членистый, засыпавший,
дыхающийся, грустный, переполненный памятами и
изображениями автора при неизменно ярко-романтическом
характере и недосказанности рассказа, склонность к антическим,
западно-и восточным мотивам в новом лите-
ратурном Типпель (и Мана Поль) к подражанию. Весь
этих роде напоминает Радле и еще больше Фишарра.
Субъективность погордила автору. Старый Мондес из его
в высшей степени интересных произведений и не
многих круговоротах дано образец стиля, который
еще более ясно возобновился для писателя у письма
друга избранного Ганката. Союзнического Ганката,
на бorta франц. Типпель. Римско-издогоговский спутник
под каргрей, Типпель держит свое писательство за
бо ганско. Романы его, изданные безу имена автора,
не имели ни видореманности, ни единства, потому
безконечных и неизменных осложнений, но рисунок
живой, своеобразный характера много наблюдавшего,
западливого автора. ~~Ко всему избранному писателю~~,
имеет его французские романы; лучше из них:

„Lebenskünftige nach vorsichtigeren Linien“ (Избранная поприша, ища по восходящей линии, времени от 1778—1781), и не, тоже значительные, „Bildzettel aus Schlesien des Ritterguts Z. Kressow“ (Крестьянские и панергетические ходы росписи с 1793, до 1793—1794 годов). Типичный признаки всех многогранично еще как разностороннюю пространственный период, но в то же время различать по краине историй по географии обитания его духа естественный же общеизвестный переворот. Его драматургия ища-драматическая, отрасли драмы есть, письменные оригиналы; у каждого изъ них есть свой спадосуд, какъ у Сверка; и его подчинены подъздѣю гово, риже берроумистки сенсаций. Но за штурмом и то, добъ, великолепие и поэзия, счастья и несчастья, еще между ними. Этого говорится, какъ Юрий Кир., перво, всегда интересно было со спектаклем. Оно даетъ виду, имена этого графа, который такъ учреждалъ все свои земли, чтобы люди могли у него умирать, и который во широкихъ разностороннихъ занятияхъ погребеніемъ землю споргожъ. „Lebenskünftige“—значительная, хотя и трудно читающая книга. Въ ней чрезвычайно много панергетическое. Мы даемъ воздухи, въ кошарахъ имели Кауфъ и Ганнингъ. Сколько уда, глубинъ, какъ первоначально и пропагандисты, если сравнивать съ этимъ такое произведение берлинского, какъ „Sebaldus Notthausen“ Населеніе! Избранная поприша (Lebenskünftige)¹¹

Другой соринский Гимнази. „Neben die Ehe“ (О браке), „Gesetzgebungen nach den Natur“ (Рисунки по природе) и „Neben Gesetzgebung und Staatsanwalt“ (О законодательстве и государственномъ благосостояніи). Это выходитъ въ виде упомянутыхъ романтическихъ панегириковъ — главной соринской Гимнази.

¹¹ После первого издания въ сваихъ изданіяхъ снова разработано это творчество земляничка покойныхъ проф. Александровъ съ темъ же заглавиемъ въ 1878 г.

Оно писано автобиографію (но не окончено), драматичній поемі, комедії, пісні та. Типпель проходивши из школного і пасгорського дому: для того був од, щиши роз Голубинівський землемір, котрої оголосився у Николаї, Ієре, фресса, Марія Польська вигравало до імперіальному розу. Типпель, несвідру на судокжившися своєго позначення, від судності от. посівши панною до великих магнатів і діланів, ко- роях ото изобрашався. Оно бувши хороми прусса- ків, вісгоралася фридрихівна Великіна і вказе- риші Великої, если ото належить опору від пасго- дичевій государеві, щоби від ебовіх розкажати про, засноваре прогів бедлужного дворянського правлення, какъ наприкладъ курляндескоє. Далі, Типпель пред- савляєшъ пасгорова, отъ котровихъ проходивъ герой его, "Лебединий", від тихъ стилістични особыстостів, по вільсунь съ якою чрезважайно поганістю, и від его пасгорській долі загиваєшъ со всіхъ супротив- отсталостії міра. Типпель неуспішно вимушила неко- тое бризгливе тенто торі и огавідеши такъ, же досадожно нисча для пізньосен-чубувішевої слогливости, по никогда не забиваєшъ из-за пей аезим- наго образа чоловіческого существоування. Наконець, Типпель зможешши пакъ юлько съ прізвищами, законо- гентами характерами, какъ будто съ літобми до Вер- геровського времені. Оно Одновременно поклониши Канга и мислишъ, Типпель представідеши мілодивішій переходи отъ поэзії разуна до еактичнозагальму."

~~Від Богданово Ієре. меркоти та Заркінгадра (1742-1791),~~
совоєзникомъ и другомъ Ієре від его періоду бури и на-
ї. Оно далеко уменьши впередъ свою віковісі.

жиска, как познакомимся, когда мы распространялись
об оригинальности генриха. Теперь скажу же

Горацио Карл Вегель (Wegel или Wetzel). Он род. 1747 + 1819.
умер в 1747 г. во Готторпском замке, быть драматур-
гистом-драматическим писателем во Франкфурте, в учили-
щем и учерь во Франкфурте училищем своего отца,
художественного города во 1819 г. — Вегель (Вегель) писал
романы сюжетом обыкновенным — мало значительное,
но комедийные («Лейпциг», 1778—87; «Леоне д'Аре»³, 1817;
«Германн, бывший боец из Тюрингии», 1818) ^{романтические}
«Лабандиуса Тобиас Кнаутса» («История жизни мудрого
Тобиаса Кнаутса», Лейпциг, 1773—76), «Вельфагор» («Лейпциг»,
1776), «Германн из Ульрихи» («Лейпциг», 1780). Вегель писал
и поэмы, но изъясняясь стихами романами, а особых,
но романтических: «История жизни мудрого Тобиаса Кнаут-
са» и «История Рендерта» написанных в воспоминание
погибшего, боярского ^{1780 г.} героя — подражание «При-
зраку Шенди» («Германия, ибо исторический роман»⁴) ^{романтический}
«Призраку Шенди», Лауренса Стерна. Кроме того Вегель,
как и другие польские романщицы справляясь у своих
себя французским мастером, что и хотят и удавалось до
известной степени; Вегель — прозаик саентиментализ-
мична, которой во Франкфурте добично развила.

Карл фризский Мориц (Moritz) родился во 1757 г. 1757 + 1793.
во Гамбурге, быть сперва налогомика у налогомика —
найдомика налогера, постепенно порою училища во
Гамбурге, училися богословию во Фробургсе и Бадендорфе,
быть с 1778 учителем, с 1780 г. — копректором старого
коллегиума во Берлине, одержавшим во 1782 г. во Аугсбурге,

погоды были конкретизированы при Кёльнской гимназии, со 1784 г. — профессором, публиковавшим в 1786 г. в Кёльне, где это приписывалось Тёле, с 1788 г. он же видел его во Германии, а пленного-геттона аса, демонов во Берлине и профессором теории изящных искусств при академии образовательного искусства, с 1791 г. надворным советником и профессором польского языка при артиллерийской академии и умер в 1793 г. — многочисленные сочинения автора, изображающие оружие и подвижности боевые, военные, его изображение оружия в боевых превосходствах, Рафаэль Штюффен и Гугенштейн одного из сыновей по имени, Берлин, 1783), «*Ромеи и Рурики*» (Рурик, также 1792—93), «*Romis Alterthümer*» (Древности Рима, также 1791), «*Götterwaffen*» (Боговидные, также 1791 г.) — разрабатывают греческую мифологию в отношении к ее познанию и искусству; — *Anton Reiser* (Берлин 1785—90), продолжение — К. Ф. Клемингоф (заново 1794), — психологический роман, во хореях автора разрабатывается свою содержание, чисто изобразительный, как и в «*Andreas Hartmann*» (Берлин, 1786) и во продолжении: «*Andreas Hartmann*, Knopps Fortbildung» (Проповеднические годы Андрея Гардмана) (заново 1790) — основывается на истории жизни автора. — Сочинение: «*Neben die bildende Nachahmung des Schönens*» (Объ образовательном подразумеванием изяществу, Брауншвейг, 1788), защищается вопросом о существе изящного изображения изображений, первое влияние на бедзинские взгляды на изображения Иоганна Гардмана (срав. «*Die Bildkunst*», «*Нудомистик*»). Заново изображаемые подчленено разрабатывается как в близиетах изящной мысли во времена французской революции, заново и снова

шагающеею. Часы вспаханы *Бонифацием професором* (Ольвог
помимской просодии (Берлин, 1786), «Часы на языке ино-
занского» (Часы о супите, Гамбург, 1792-93); никакого
рода сомнений по грамматике и др. склоняют писателей
и прагадии, основанных на идеях французской (Фран.
Французской). - Отъ великих членов, то шедких, неиз-
вестных по характеру и взглядам. Какъ речь.
писателей склоняют прецеде всего изъвестных членов.
изъвестныхъ родственниковъ, «Англичан Рейнера», автобиографией
то видъ рода, где она ^{на} превосходнейше образованіе
изображаетъ настроения и соображенія периода бури
и надиска. Наконецъ,

Вильгельм Гейнзе (Joh. Wilh. Heinze) родился
1749 г. въ Ландсбергѣ Пфальцскомъ у Ильменау, учи-
лся въ Бенкѣ и Эрфуртѣ правовѣдению, синигеюко-
горое времѧ у Гейнца, погонѣ у фр. Т. Якоби и Доволѣ,
но долго бывшъ доцентомъ членовъ. Въ 1780 г. ему
удалось подняться во Цюрихѣ, а съ 1787 г. онъ сдался
лихородью куратора майнцскаго, погонѣ бывшъ бывшъ
одескарсовъ, близиакъ во времѧ войны съ Сиднейскимъ
въ Амстердамѣ и умеръ на службѣ того куратора
въ 1803 г. - Всѧ доволено безпорѣдочную сущность, Гейн-
зе оправдывалъ ее свойки супрематизмъ къ изящному,
къ красотѣ. Какъ Руссо, отъ видѣній идеалъ въ естествѣ.
погонѣ соображеніи головака, 25 лѣтъ отъ рода Гейнзе
напечаталъ собрание своихъ супрематическихъ, синигею во
Цюрихѣ, отъ переводчика (прозодіи) Шассо и Аристотѣло.
Гейнзе - фривольный, погонливый, а осиротелый писатель;
у него пылкое изображеніе, но часо варварское и
въ написаніи неизъяснимъ и безстыдистъ. Такъ изданіе (standionum)

«Ландион» или «Ландион и Гарриготт» («Landion et la Guerrière») (роман «Ардигелло»), Альдинхельо пишет тишины и любви, для Гарри, эта книга Гарри и Гарри в то время XVII. Гарри. — Ардигелло или блаженное счастье, изображение неизвестных наук XVII стол., 1787 г.) Гейнце ввел героя в гениального, но расплывчатого художника. Со своим талантом, изображенного отца основывающего на счастье Нансони 20. роде, которого замечательно ображают члены писателя, писателями. Всё романы, написанные прекрасными художниками, много замечательных сцен из жизни искусства и художников. Можно сказать, что во всех романах — будь то французские, неодушевленной искусством.

Другой роман его «Hildegard von Holenthal» (Гильдегард, герцогиня Гольштейн), никогда не имевшие значения, во первых Гейнце говорит много о музыке, и герой романа на музыканта. Даже некоторые значения имеют, Анастасия и Гарри (Анастасия и шахматы — шахматные игры). Его письма к Гейнцу и др. содержат прекрасных описание природы и художественных произведений.

Вышеупомянутый Гейнце, покоравший Францию Якоби при редакции его ежемесячного журнала «Крист», изданного в 1774 г., вышел из него же из школы Гейнца и Вильгельма, как и Якоби, и из его (Гейнца) романов вышло эпиграфическое послание анакреонтикам сада вакханской. Но эти письма писались Гейнце соединены все вместе. Оно любит не только изображение памятников миров, но и воспроизведение разговоров об образах, желаниях искусств и музыки. Как и Герде любил

голландской живописи и восточного Дворца или
художеское искусство, тако и оно спорило проявле-
нием одностороннего англичанского патристического идеала Вик-
ториана и Лессинга, возвышая, например, Рубенса
и Польшина пейзажистов; во второй оппозиции,
како и во позитивистской экстравагантности, ото-
били также союзники, бургундия супрематии.

Во XVIII веке во время сражений западной Евро-
пы превращавшего усиливается национальный легитимизм,
империя, короли провинций въ многочисленных сенатах,
столицах и губернских гувернаторов и въ мастеро-
ствах; последнее лучше выражалось настроение
и идеалы массы обывателя; они от антической
бесцеремонной глупости начали къ
въ избранием этого рода произведений во одной сфере,
кто, чтобы икогда поднял и обогнал другого. По-
мень, удовлетворивший во 2-ом постановка XVIII века
левыйскаяльской мастер гужелей въ Германии, да же
представление и о заурядном рожанке французском,
австрийском, швейцарском, даже русском.

С. Мураллистика! С. мураллистика производила
во эпоху великих "бургундия супрематии" и переворо-
това, и получила все большее значение. Рядомъ съ серб.
еванки публическии предпрѣдѣлили всеми во
своях первых популярные органы. Во Германии, где
политическая связь съ Англией давала поводъ къ срав-
нению и поощряла критический взглядъ, профессора
государственного права Шлѣ歇ръ (живший съ 1735—1809 гг.
и скончавшій во 1765 г. профессоромъ академии во Петербур-
го, знаменитой историкъ, супрематикъ и публическъ).

У. Мураллистъ.

издавалась с 1776 г. своего „Переписку“ („Briefwechsel mit dem
Herrn von Goldmann zu Jürgen“, Göttingen, 1776–82) а позже
„Странноприимной“ (Государственного общества, начиная с 1782–84),
литературный журнал, который обнаружил
занимательную сущность многих памятников Гоголя. Ряд
доказательств изложены в первых публичных лекциях пред-
принятых под влиянием первого попытка органов,
которые как в духе, так и в смысла периода
бюро и письма блекли публичной общественности
и интеллигентской деятельности и образованства Германии
в круге-кругорта не существует. Изъ журнальных
особенно замечательны Веклерлин и Штадард. Жур-
налъ Вильгельма фонвилья Веклерлин (Weklerlin), изда-
ний с 1739–1792 г., охватывавший имперские города.
Онъ былъ авторъ Путешествий Аугсбурга Радиозуса по
Верхней Германии („Reise des Auseinander Radiousus durch
Obere Teutschland“) и журнала „Die Balladen“ (Баллады)
и „Die ersten Gedanken“ (Свое Судование). Журналистъ,
позже и музыкантъ Кристоан Штадард, членъ штаб-
штабескаго пажура, но впрочемъ гордой памятникъ
Фридриха Великаго и Клонишока, соединяла въ
себѣ и памятникъ пажурализма, бредыъ всевеликаго про-
изведенійскии периода бурговъ еретиковъ, который она
выхватывала изъ своей публики, особенно изъ творчества своего
„Иаковского Хроникаго“ („Die Iakob Chronik“, 1774 до 1778 г.)
и письмокъ памятническаго на Второмъ берлинскомъ
Богоспасеніи. Какъ позже, Штадардъ приводилъ къ
исконъ Клонишока, иначе, о чёмъ говорено было по-
дробнее выше разъясне. X

Не менее позоръ представляемою прозаикою первою, ода бури и шалашка - неодобримое разнообразие, смущающее, побудившее, то изгадъ, то впередъ. Крисчун, писорикъ и экономистъ Гёзертъ изъ Остасбрюка, республиканскій въ Остасбрюкѣ, надбросали, какъ учили. съѣхъ, организованнаго картины швейцарской исторіи, где отъ представилъ германскую свободу первообразного времени какъ непреклонный идеалъ. Съ 1774 г. они собрали свои недовольства сознаниемъ подъ наименіемъ Патриотъ, членъ французскій (Патриотъ въ Франции). Въ этой части, душѣ сокровищницѣ надбогадельности, ума и мудрости Мёзера оказывается патетиризмъ и зануда, некоторыя историческія образовавшіе обстоятельства и мнѣнія, какъ оличіи изображеній превращающіе и въсюду швейцарскаго индивидуализма, привычное видѣніе на свое времѧ. Свою «Остасбрюкской Исторіей», которая начата подъѣздомъ въ 1768 г., они сдѣлали изъ первыхъ швейцарцевъ - учредителей швейцарской исторіи культуры. Мёзеръ - искусственникъ, но по ^{своему} консерватизму и своему поголовному боярерству до заслугъ неумышленной науки. Мёзеръ вполнѣ проповѣдовалъ по своей особынности оказавшись

Георгъ Форстеръ (Georg Adam Forster), родившійся какъ сынъ славнаго натуралистическаго Готтліба Рейнгофса Форстера, въ то времѧ пасхора въ Насене, губерніи у Дании въ 1754 г. въ 11-мѣсячномъ отъ роду Георга Форстера оправдывалъ ея одеванія въ курткахъ у Волги, въ 1766 г. - въ Англии, выяснялъ ея одеванія ст. провозданія она (семнадцатилѣтній юноша) Юлиана Кука въ его въоротѣ кругосвѣтскаго путешествія

1754 + 1794.

(1772-1775), публиковавш в 1777 г. в Франции, Германии и Италии, чтобы доказать подлоги - вспомнил о своем родителях, живущих в Германии под псевдонимом в Англии, оставил своего сына из здешней для него свободной брака в Талле, а самому себе - ничего неизвестной историей в Касселе, в 1784 г. было ему профессором и поиски шайтана собственников в Вильнюсе, где проводил время не спасительна, никаких подлогов в Германии, были он в 1788 г. библиографом и профессором в Женеве, в 1790 г. публиковавшим венецианскую Альбинонскую ф. Тумбонег. зону в Нидерландах, во Франции и Англии, признаваясь же в революции, в 1793 г. послал его в Париж, чтобы выявить соединение революционных провинций с Францией, посыпал маки из пруссаками и умер в Париже в 1794 г.

Георг Форстер - главный, исключительный характер, образованной эпохи, очень прекрасный человек, познакомившего его научные работы целиком для общества на народное ображование. Оно убеждало себя в правильное направление и передавало его своему другу Александру Тумбонегу, который, со своей стороны, также провинциальное влияние на Карла Реннера. Привнесенный география, какое такое широкое физическое обобщение, какое исследование связи между землей и человечеством, между географией и историей, есть это, великое создание. Георг Форстер, который привнесен в Женеву из французской революции и буржуазного

У этого оно все возникло с Рог. др. Мондероном, восходящим к знаменитому историографу, жившему в 1752-1809 г.

ноги в Париже, одеваю традкого ловкоустюго ума
 и нера. Его блескрайний взгляд легко схватывалъ да,
 резкое ~~внешн~~ явление. Наблюдения и разнышие,
 тѣк были у него пытливы. Его проза-классическая,
 она соединяла совершенствованную ясность со увлекающе-
 маго извѣсчью. Johann Reinhold und Georg Forsters Rauf
 um die Welt ("Кругостроенное путешествие Йогана Рейнхольда и
 Георга Форстера") изображено величайшемъ счастье.
 срѣдъ и блескайшій начинаніи. Эта книга полна
 какъ духа Рима, такъ и самосознанія духа. Ихъ
 искусство описаний, которое оно впервые испробовало
 на природѣ, это перенесло на землю и картины, на
 физиономію городовъ и общеественной жизни. Это ст.
исторіи том Недостатки ("Картины жизни Рейнхольда"),
 памятники короткаго путешествія, предпринятаго
 имъ весной 1790 года съ Александровичемъ Губилевскимъ,
 дають обѣ знатнѣе красноречивое свидѣтельство. Ихъ
 супорядокъ его интересовъ, вѣрность его погибнаній
 срамы у Александра Губилевского универсальнаго уче-
 ния, смелой и методичѣ, силою изобрѣданія и
 организатора. Извѣстнѣе множества новыихъ фактовъ
 Губилевскому ввелъ въ науку и все посвятилъ на слу-
 женіе одной цели: широкому взгляду на землю.
 Изображеніе французскаго мира Георга Форстера вождь.
 былъ исконъ и его интересъ. Форстера составилъ
 планъ изображеній земли въ космической схемѣ, а
 Губилевскому выполнить его. "Вѣна Сирофан" (мелкая
 сортировка) Форстера, между прочимъ, Навах дія Бозінгвінг
 или Бозінгвінг или дія Глінк или Мауффріт ("Объ огнемъ,
 или подиумы на счастье человечества") содержатъ

занятаго земельныхъ добавленій къ народо- и землевладѣнію, чѣмъ, къ естественнѣйшему исходу и политики. Своимъ описаниемъ пурпурнаго по Великому Океану, своимъ маленькихъ счастливъ ^{авторомъ} описаніемъ содержаній, своимъ картинаамъ чионного Рейна Фроредеръ явилъ одни изъ первыхъ и превосходнейшихъ произведений периода бури и пажеска, всего на всѣго и не скроетъ величайшаго конца его химико-литературнаго задѣлываніе — одни изъ благороднейшихъ представителей этого периода.

^{Въ то время какъ разъвиваласъ эти производноземельные} ^{дѣлательства народовъ} поэзіи, когда онъ однѣ съ стороны Кантъ, съ другой Спічъ, за и Гердеръ находили свою приверженцѣвъ и послѣдователей и такимъ образомъ закладываласъ основы для настоящей науки, величайшіе шотландскіе поэзы создавали свои сильныя зрителей произведения и дали своему народу зрителю рѣдкаго сокрова. Тѣ, рои поэтическіе, бурьи и супернатуральныя, предводители революціонной драматики стали учениками грековъ и послѣдователями высокой классической поэзіи. И они заняли промежуточное и ограниченное, какъ Гердеръ; и, благодаря мудрѣйшему искусству ука, заслужили чисто пурпуръ къ болѣе яркому фиордамъ: годы сущестованія Фридриха Великаго (+1786) явилъ ^и Иоганнъ Тѣге и „Дочь Карла“ Шиллера. Но, ^и всѣ промежуточные поэты, чижеизрѣзу, сочиненія имѣли двойной характеръ шотландской литературы."

^и всѣ промежуточные поэты, чижеизрѣзу, сочиненія имѣли двойной характеръ шотландской литературы."

Люб. Карлъ Фр. Тѣге, ч. 22. Въ серединѣ (чистого, среднегодини) всѣго периода

всѣхъ чисто шотландскихъ поэтическихъ произведеній былъ Бури и пажеска всѣхъ сюжета самура величайшаго произведенія шотландской поэзіи. Заслужившая чисто веселой убы. ^и Исходъ шотландской литературы XVIII века заключившись ко концу первой всѣхъ самыхъ образцовъ Тѣге и Шиллера, принадлежащихъ не только своимъ родинамъ, но и всему человечеству."

репносыи въ подобии, напомнившемъ молодое поколеніе, не рѣшено днѣй, пропозиція въ виду зого, единственаго человѣка („Ringelreichen Stauffens“), какъ суть его одесѧ, наимѣнній имперскаго города шиндель, многоразличное корективніе въ убогацданіяхъ и предразсудокъ, какъ супраго времени, звалихъ его. Ибо все, въ чёмъ поистинѣ поколеніе зого времени - здѣсь днѣй супремасъ и то оно высоко цѣнило, все это было сопредозначеніемъ удивительнаго образота (~~радостнѣйшаго~~
рода) въ Тѣже.

Положеніе, что биографія писацеля служила служило для читателей коммюнікацію къ его произведениямъ, безусловно, то справедливо относительно Тѣже; оно суть говорилъ, что его сомненія зольско отрывки изъ его великой исповѣди.

Въ 1687 г. во имперскій городъ Франкфуртъ на маинѣ пришелъ изъ Шторихеи молодой портной Тѣже и рослыхъ поселился здѣсь. Благодаря своему пріязненню и очень выгодной вѣзорѣ писавшійся на боярскѣй бровѣ, владѣвшемъ болѣшою гостиницѣю, оно разбогатѣло, такъ что сколько дѣлъ доказываетъ горючее образованіе. Однажды нынѣ, Годомъ Гаспарѣ Тѣже былъ зреющимъ сыномъ портного отъ зого въ, рого брака. Оно родился въ 1710 г., прошелъ въ честнѣ, сокѣ классическую школу, а въ университете полу, чина срепетъ доктора юриспруденціи; по окончаніи курса отъ управления въ Азалию, занимался тамъ памятниками языкомъ, искусствомъ и древностями. Возвращившись въ родной городъ, вновь вѣзъ обезпеченъ, тѣмъ Гаспарѣ, что ему осталось отъ отца, отвѣтка за

оъ какой бы то ни было „благодной“ заботливости, да, не не захотела спасти по въдорожьи, не желая подвергаться риску бальзамировки; отъ несчастного императора Карла VII отъ получило душу и имп. скаго собствника, и что доволенствовало во всемъ своего отдаленнаго мужа. Тридцати восемь лѣтъ отъ роду отъ сменилъ на Хороменской 17-ти лѣтней должности городскаго головы — доктора Текедора (наименованія фамилии Ведера). Текедоръ былъ человекъ очень обра- зованій; но доля его отъ природы дѣвушки умной, со очень симѣй физіологіей, получила обѣкто-вленіе человѣкое образованіе, которое тогда давали въ Германіи боргеры своимъ боярство. Своего 38-лѣтнаго бывшаго и гордаго и чрезъ доволено юношаго супруга она любить не могла, но никогда не любила и никого другого, если не считать ее доктора родинъ, южескаго увлеченій несчастнаго императора Карла, характеръ кутии быть, правда, посколько замилована, но ровесній и спокойній, и она по сво- ему была счастлива.

28-го августа 1749 г. у нихъ родился первый редѣ- ность, котораго дѣдичка Текедоръ окрестила Со- ганнольдъ Вольфрамомъ. ~~Х~~

Время подвластій на свѣту поэта (Фр. Вольф. Ганна Йозе) въ политическомъ отношеніи было срав- нительно покойное: Ахенскій міръ закончилъ сицилійскую войну, а до сицилійской было еще далеко. Германія была спада благополучіе розни падавшими государствами, власту императорскими сильнее тягнуло въ свою уютную родъ наленскихъ Мюнхеновъ

Исзорік чист. исзорік літературн. XVIII вака.

Великість. Ісзорік разбігав на часи, усе сприяла
свого роху въ Германії, то къ новість задачанів
еще не могла присупити. Пруссія управлілася щрід-
ризомъ, величайшимъ поганісомъ, когорой соєди-
нила геній съ недобіглою наглоєстю и безсвідомістю
и суптівно зділяєсь тутъ не розширенія судовъ зв.
ропос., "Успасовленії порядка" досить високій
жоки свого розвитку, съ когорой начиняється рое,
падініе; землівід сфорона зого порядка були видані
для лучшої людій, но о радикальноти цієї перемін
его не подумалася еще вопросъ. Въ новицької м.,
герардурт посля долгої сидки було синчое дві-
тиє: Швейцарії усе подібними Гогенеда; под-
альше первій поети лессіада Клонішока; въ-
супланого на літературное покрище Віланда и
Лессінга; не далеко до времін, коли Вінкельманн
останній зазерину.

Масса грамотивихъ письмовъ падається подъ давле-
нію письмованихъ образцовъ, то въ лучшому удачу
зароджаніас ідея съ національної, независимої м.,
герардурт и наукъ.

Франкфурт на Майні - добийший городъ для раз-
вигів новицькаго генія: въ певнъ багатіє, якщо въ
якими-нибудь іншими городахъ, ображковъ исзоріческої
старини, но во то же времін въ певнъ, какъ въ вакі,
макъ торговільна пульта, много письмовівъ, и куди,
зур, по крайній міръ витонівши, срійчи оселъ въ-
сокі. Дворянство никогда не играло замінъ видової
рохи; сила принадлежала боярства-пазріціїни,
когорое сформувалось уподобівся дворянству, усвійце

лучшии иль супороты: материи и супремистий къ обра-
зоватию. Старина сказывалась на костюмѣ шафф: и
въ зданіи, и въ прошесціи, и въ супоротѣ отъ,
доменіи европейскаго кварцита, которому запирали
на ногѣ чулкіи. Какъ ни дорожили пазріїи
своими пріавѣти, они не могли обосодѣться отъ сво-
ихъ бѣднѣихъ состояній, и дѣти иль играли на пазріїи
улицахъ киберта въ уличнѣихъ редѣчникахъ, союз-
и иперскаго совѣтника Тѣже не могъ одолѣть себѣ
отъ драгій народа.

Тѣже бывшъ человѣкъ супоротъ иль седыи иль
другии, въ то время у него ногти не было дѣлъ, что
имело свои хороміи и дуривѣи супороты: отъ ног
ужасно затѣжелъ воспирание своихъ дѣлъ, по
за-то легко ложа и пересониже въ зголѣ огнометіи,
оказывалъ производительнѣе якіиъ супороташа дѣлъ.
Скако или иль ишаго характера, когороты суть,
давало бы предсказывающе полную свободу. Они союз-
и илъ оригинальныи члены для обузданія Вольбер-
гавра, въ когороты, крохотъ языковъ деревянѣи и
половинѣ, играли видимую роль злемогъ, современни-
и: дѣлъ упрѣннѣи въ ишакъ скотъ сущи и
въ перевадахъ на латинскіи и греческіи отъ давалъ
стру жеки тутъ обузденою энзими и современноми
помидики и зредовали серебрянаго огнометіи къ
содержанію; отъ посѣщаніи, что ишто жеки не
довѣрѣдались на дѣлъ, какъ прикара, и бѣ-ти тогда
началъ учредитъ по-англійски дѣлъ компаніи съ сас-
поки.

Молодая земля представила новый контрастъ

своему музы; веселая, спокойная и осиротевшая эпохи,
ищущая, она не была строгого материю; ей было всего
18-19 лет, когда родился Вольфрам; когда она
зрела подростаже, она держала себя со всеми скромно,
как в старину сестра.. Вольфрама и я были то,
одни из лучших", говорила она впоследствии. Позже
(Тёже) со восхородами воспоминала о сказке, ко-
торой она рассказывала ей по вечерам; когда
западя ей птицы исчезли, она стала шипро.
выигрывала новые сказки, в которых она доказывала
и окружавшие люди и предметы. Когда она не
исповедала окончательно рассказы в один вечер, ре-
бенок сидел придумывал развязку, и на следующий
день сообразовывалась ее его малолетними. Она
дошла до полной славы своего сына, и, как и всем,
учила его дарования, не губясь вспомнила сестра
всех однажды высокопоставленных друзей сына;
герцогиня Вильварская говорила, что письма франц
стий - подпись инспектора, какую читал знаешь, знает
Тёже быть из лучших всех Германских - сильных замков,
известных изо всего света, каким только получало она.
Но у них было однажды недоразумение, которое она не
редала сыну: это слишком многое зонкое губилось из-за
перехода в эгоистическое удаление от супруга.
или: франц и Тёже сражались за него от всего племенного;
когда сыновья ее были болены при аперту, она просила
и не говорила ей ничего об этом. "Язык я не могла
бы познать ему", отвечала она позднее. Когда
умер Миллер, Тёже не хотела видеть лица его.

О жаль, что позже унаследовала от своих родителей,

оно санкт говорило такъ: „Вонг Чортас юк' иф ви Чортас ёкъ.“
 („Онъ огуръ я илько высокий срамъ и серебряное огъ,
 познаніе къ тицамъ, огъ наружки - веселость и
 сущность къ разсказанию). Въ родительскомъ домѣ ого
 памяти весь средство къ попыткѣ развицію
 своего галанта. Его земерикеское образованіе начато
 очень рано: Комната огуръ его украшали превос-
 ходное виды Рима; они размѣривали виды горо-
 довъ и пальмы въ Италии, когда въ огурѣ оно
 учились строить свои комната въ воспоминанія,
 чимъ о пурпурѣ вѣнъ. Когда ему было 4 года, бабушка
 подарила ему кукольный гардеробъ, который ему
 немного позднее доставилъ высокое наслажденіе,
 такъ позитивно описанное во Вангельской книжѣ,
 т.е. Волхваниемъ охочи играли только съ времѣни кра-
 сивыни драгоценны, такъ рано развилось въ немъ чув-
 ство красоы. Гардеробъ выучилъ оно играть, когда
 ему было неше штуръ, огурѣ засадили его за ладьи,
 а черезъ нѣсколько времени - за греческій и франц.,
 грузинск.; по-изанѣльски выучилъ Волхваниемъ санда-
 ли, прилучившись къ урокамъ, которые огурѣ давали
 его сестры Корнелии; Корнелия была на 15 лѣтъ,
 чѣмъ монахъ браха и была единственной подругой
 гои его игрѣ; другая двою сестрѣника Йозе умерли
 во младенчествѣ.

Всѣми ищутъ оги роду Йозе чрезъ переводчикъ отъ ита-
 лянскаго на пажинскій, греческій и французскій и
 писаютъ недобромъ сознаній; это рѣчное утверждѣніе,
 то напрѣдѣлѣніе, при условіи хорошаго руководства
 и отличнѣй способности, не привело редкому ни

пактимаго вреда, напротив - на него жиць даю ему
уваженію въ своемъ умноженніи силы. Да.
шилкій бібліопекъ, оглиставшися обличіть муз.
тихъ підснії пазитичній писареві и еоганіїй
по часу римськихъ древностей, бывла якъ его услугаю,
одечъ йже, обладаю доволюю боязникою сорасією
по езесувствіній ненорії и недобромъ боязническому
садокъ и будучи санъ боязникою людівдесною та.
зюжі, гіпновісні и садоводства, заславилъ и ма.
ленського Вольфранга притинажъ часю въ своего
рабогада. Мартъ величайшою поезію обладала францією,
девочкі відлядаю та зиць и чистота. Неоднаковенъ
такъ позднівое, рѣдкое прилежаніе и оглишані
пактіїв соданихъ правильстку развицію способъ,
поезії панчика. Членіе иногда преривалось по разъ,
ношко доставши одесуділесуваніи, напр. по службъ
пересуроїки дама, то зогда редкостю училъ тузъ жи.
ти, обладаю за рабочими и практически учовавъ
паката артилірізуре.

Тже не бачъ въ школі, и это обійтисякою, но.
тежъ бачъ, обійтисякою етъ нерасположеніе ко юстиці,
ко складованію за обичаю подозрівашъ; то образованіе
чина и знергія Зарахера, конечно, не пострашали отъ
этого.

Въ 1756г. началиас Семилітнія вояси, бо франк.
фурди, какъ въ городъ сюрокъ, австрійскій парії
бывла сильное, и изъ неї притинажъ дядъ хозя,
городской голова Шекеторъ, зогда какъ імперіальныи
собізникъ бывшъ та сюрокъ франдріца; между же зефітъ
и здешня часу проишадили ожесточеніе полізи,

геские споры; ребячок очень любил своего деда, но по неизвестной причине на сторону оца. Наибольшо въ это время читало очень много. Оно много раза прославлено итальянскими переводами популярного энциклопедии, изданного подъ именемъ *Овьес ристи*, въ переводе же — *Свидѣкъ*. Виргилий, Родимона Круса, а также особенно читало избранные издания, переделки и ^{не}переводы итальянскихъ книгъ XVI века: романы: *Fortunatus*, «*и сина ти, мона*», книгу о *Волковъ Сидре* и сказавіе о докторѣ *Фрауско*. Помаджо маевицъ обладалъ удивительной, и выигрывалъ добровольно массу итальянскихъ суперсовъ; особенно привлекалъ ему произведения оца, оца Гейма; рано начали они пробовать свои силы въ подразуміи, и оца спортали на это съ большинствомъ добровольцевъ, они даще задавали ему соплемѣтъ суперы, какъ упраздненіе, тѣ при изученіи метрики. О религиозномъ вопросѣ они спортали задумываясь очень рано, и когда ему было 8 лѣтъ, они построили изъ кирпича развалы руинъ алтаря своему богоизбѣжью, а на верху поставили куринъ, гребущую святыню.

Въ 1759 г. во Франкфуртѣ вступила часуб французъ, скай арміи. Ознакомившись между засѣченъ и здѣшнимъ обѣ, супротивъ еще болѣе; затѣмъ учредили Мексора за то, что здѣ на это ему посыпало въ его донъ французъ скаго офицера графа de Тюроне. Согласились спортали на сандовольскаго француза, какъ на брага, но меня и съюзъ видели въ имена членовъ кнега и илодѣнаго въ обижехъ. Графъ составивши въ своей квартире здану картиныную галерею, когорадъ доставилъ въ поганому Тѣже несказанное удоволѣніе. Сукровіе

французского театра во франкфурте сильно заинтересовало его — и подтолкло ему окончательно уединение французской Азии. Впервые, начались письма из сильное впечатление от театра. Это шло из воздуха, когда пересматривалось редкое произведение, классиков и основателей новой драмы Бидро. Скоро оно покувернуло, было написано сорок пять для театра. Членство мастера при этих условиях, конечно, не могло идти нравственно, но оно из воздуха сердца и нравственности заставляло его самому; тут же казалось что-то новое и интересное, и все это имело хороши, за исключением одной находки, которой мастер не симпатизировал. Всё время сильное заинтересовало еврейских друзей, которых, и оно охотно вдохновило ему читать, но еврейские Тёже не выучился, но его попытка читать было бы оригинальна не осталась без внимания на его художественное развитие. Тогда привлекалось к нему внимание, начиная с которого письма рождались во множестве, во все стороны, по склонам бразильского и северного, символическое по разнообразию концепции земли и ее разноместных условий, неравенства, которого между собою заключала образование: старинный бразильский писатель писал по-латыни с греческими изображениями, другой — лондонским приказчиком — по-английски, третий — по французски и т. д.

Все эти виды Тёже занимались музыкой, рисованием и французским управлением: гимнастикой, преодолеванием и верховойездом. В 1762 г. французские учили из города; собою имел Тёже увидеть, что сквозь его подрост и развилки, будущий большинства любителей химии, ощущал поистине средневековую картины

и послалъ сына съадигъ за исполненіемъ; кудои, чинъ окончъ союзованъ съ чиномъ и начинаніемъ малчикомъ односідечкою союзованъ, а будущему позръ посланіе наследскіе, конечно, приносилъ боянъ штуръ посты. Крошки художниковъ, на него имено видѣніе одесъ звучимъ, подруга ею сестры, Кор. кели.

Въ 1764 г., во Франкфуртѣ, произошло коронованіе императора Іосифа; будущему позръ предсказавшага боянъ полная свободы; отъ воспользовавшися ею не осудлено королю: смирилъ ее молодчики любими, съединивши письме его по одесъзвѣнію полюбившію: писардами адвокатами, приказчиками и пр. Однакъ иѣ письмо по знакомству Тѣже съ своимъ сестроръ Трэхъенъ, краси, вонъ звучимъ, и Тѣже въходитъ въ нее. Взрослая звучимка не могла озвѣнѣть любви полуредовника, то ей избралъ его вниманіе. По проѣтїи болого иѣ побоище звучимъ, Тѣже черезъ добра Текегора доказала иѣ какому-то подозрительному головнику; добра скоро проворовалася, и изъ этого возникло судебное сидѣніе, къ которому и Трэхъенъ была привлеченна въ качестве свидетельницы. Рассказывалъ о своемъ дѣлѣ, конечно, отъ молодчики Тѣже, она называла его редомъ, когда, къ которому она не могла озвѣнѣть ничего, кромеъ друзіи. Тѣже была огорчена вѣдомымъ: раскинула озвѣвшия любими звучимки и справедливости губъ, вонъ отца за свою иѣ изъ избѣгли и за находившіе въ дѣлѣ дурноша одесъзвѣвъ. Отъ сильно загруженія и даме заболѣла; отравивши, она дѣла очень рада, что озѣда приславшіе къ нему губернера, чтобы дѣлъ ускорить

приготовлении юноши к университету. Въ 1765 г. Тёре
оправился во Лейпцигский университет; одногодка, санкт-
петербургъ, непреклонно следилъ съмѣщъ горнозаводъ и
своего сына. Въ началѣ тёре усердно посвящалъ гори-
дническіх лекцій, но слушателю незоряльнѣ было подго-
тавлено доктора гипсисты юридической книги, пода-
руюю бадзувольфъ орденъ; но скоро оно погоряло по гори-
дническимъ вѣдамъ вкусы. Довольно удивлялось у него
впечатлѣніе сърдечнаго замѣнителя общебородованій-
наукъ предизданіи: логикой, моральной философией,
но лекціи и по земельнымъ предизданіямъ мало удовлетвор-
яли его. Оно слушалъ, между прочими, и знамениты-
заго Геллерта и во многомъ симпатизировавшаго ему,
но не мало раздражавшаго орнитологію вънѣда на
познаніе. Обидѣлъ у профессора Мюдига во общебородованіи
бадзувольфъ, подъ видѣніемъ разговоровъ со мною,
оно увлекало одно время сърдечнѣнныи науками
и медициной. Гораздо болѣе видѣніе оказалось на
тёре не-съдебическое общебородованіе „искусстваго Парижа“.
Несколько на несчастную незорялью со Трэблономъ, Тёре
привезъ изъ Франкfurта высокое мнѣніе о себѣ и сво-
ихъ способностяхъ: оно обиждало бѣзъ единичнаго изъ са-
мыхъ блестящихъ молодыхъ людей, украшавшихъ
собого франкfurтскаго общебородованія; родственники и друзья
наперевѣтъ превозносили его превѣтурный галантъ.
Въ Лейпцигѣ оказалось, что и костюмы его симпати-
и не по моде, и матеріи прудоваты, и рюкъ изобилуетъ
провинциальными. Лейпцигскій дамы охочи вѣдѣ-
лись за перевознаніе красиваго юноши; однажды
изъ нихъ, мнѣніе профессора Бене, Тёре сказалъ о своемъ

¹⁾ Коготки озабоченнѣй підвизнаніи юноши Гогенеда, Тёре приступилъ
бѣзъ санкціи добивавшей покланяю развириа своихъ познаній на-
глажнѣніемъ.

позитивистко отыскала и прогнала изъ имѣнія; она не только осудила путь на сознаніе, но доказала истину, что и это образцовое позора, когда оно по-драматиче оно, не заслуживало своей славы: во льнѣ, чисто кризиски-сурогое однотоніе не пропадало, и въ коммунистической музыке было свое начало еще оно первоначальное Тогиеда. Тѣже постигнуло счастье т-же Рене, но глубоко огорчило.

Справившись орт зритъ неудачи, Тѣже энергично присталъ за членіе и за развиціе своего вкуса, подъ влияніемъ Лессинга отъ изучалъ Шекспира, о которомъ въ Германии добрые говорили, что это золото. Или же другое Барригельто Лессинга произвѣла на Тѣже очень сильное впечатлѣніе: отъ него разо-тигали ее, выталки на сцену и даютъ сидѣть тѣраки безъ мѣнѣ. Скоро Тѣже снова возвратилась къ сценѣ, но покинула, не отославъ къ имѣнію знаменитъ, но сиротинъ, глаша пресаде. Подъ вліяніемъ Плюка, она Лессинга, Тѣже отдалась изученію искусства; ему удалось подружиться со другомъ Винкельмана, а, художникомъ Ізеромъ, во главе котораго отъ скоро сдала свои лѣтніе человѣкіи. Но счастье Ізера отъ груди его въ Дрездене, где оседланное впечатлѣніе и воспоминаніе его возбудили подергиваніе: по его саду, съставленымъ словами, отъ рода еще не дозрѣвшемъ до постиганій шальбашскаго искусства.

Черезъ своего земляка Шлюссера, бывшаго на то время супругомъ ею, Тѣже познакомилась со сакейскими образами Билогоровца Шекспира, который держалъ *table d'hôte* для королевы знаменитъ; у Шекспира бывал

Дочь Анна Казарина, девушкика красивая, нелупная и
живая, на три года старше Тёже. Тёже вышибил ее из ее,
и она овдовела ей с молодыши чужебнашка. молодые
люди были бы счастливы, если б Тёже не нутрил свою
богодобленную капризанку и сценами неосмыслившую,
нои ревности, в которой вородило выражалось его
неворюе во драматичности и силу этой любви. Тёже
сама сознавала неправоту своего, но ему от этого было
не легче, когда она во первом разу прибегла к обещанию
помощи для него виновадейки средству разделения ее
от внутренних жеурядчиков, к звонречью. Она
написала послу "Die Laune des Verliebten" ("Каприз
влюблённого"). Тёже сама ввела во душу Шенкендорфа
молодого адвоката Кашке, головка, не озликавшегося
особенностями доскоинцевами, но женщика, вполне при-
личного. Коз Лена и Кашке понравились друг другу,
и Тёже от злорадства увидела, что они сидутся вместе. Св
года она предала ветхую удовольствиями ленингской
штукой; она была у нее сама головка головакова за куки,
сами газза, писала ершики добродушкаша и концер-
танжкаша, сортила народин, быстро расхолившися
во списках; но во то же время она не пересувала
и усиленно гуляла, и радовалась, короле скажаю, отважен
свому штукам с обеих концов. Результатом этого
была доведено серебряной долгожит, произшедшем
беладевие замужа гравирована, и Тёже, по
своему докторову речиши вородила в душу
одна во 1768г.

Каприз или хандра

Надя и сестра вородили болотного судима
от распросиряжки обидчиков; огэло же поти.

наш, что женеръ не брехъ для благородства и чести, ковъ, ходъ и не мало было доволенъ поведеніемъ сына. Сестра Корсегія, какъ видѣла, была некрасива собой и привыкшая быть замѣтна въ садѣ своимъ наслѣдствомъ и губерніа; въ бракѣ памята она повореннаго и замужника и сильно привлекалась къ нему. Когда Тѣже начальство поправилъ ей сестра своего возбраняла его къ зборской работе и вообще интереса на него очень благоговорное видѣніе. Теперь же Тѣже съ собою, и въ супружеской подругѣ его матери, молодой девицей франко-Клеркендерик, которая видѣла въ сыну своей много гордъ и женеръ успокоился на религіи. Клеркендерикъ снова обратила внимание юного позза на религиозные вопросы, и она же, разумѣя много книгъ по медицинской богословіи, а также и по истории церкви. Та-же Клеркендерикъ посовѣтовала ему обратиться за советами къ доктору альбиму; Тѣже и самъ заинтересовался также наз. гайльскимъ науками; даши усердие у себя недовѣренаго лабораторію. Но же не брехъ это не, пересовался и медицинской и со вспоминаніемъ, даю согласіемъ отца новой науки, голландскаго врача и профессора дра Іоанна ван Весткаве.

Съдѣствуя полгора года, Тѣже оправилъ въ Граа, бургъ для окончанія курса право и полученія докторскаго диплома. Теперь отца было уже не поклонничество, а вполне сознавшій молодой членъ, бракъ, кое-что перезнавший и много изучавший и душевный. Узнъ его еще не вполнѣ созрѣло, но

¹⁾ Въ послѣдователіи позжескихъ воспроизведеніяхъ въ Виль-гельмовѣ книжерѣ (приложеній Прекрасной Аудиторіи).

²⁾ весн. 1770г.

неудачное существо! и красота уна-
сдало ложноголова его видом. Оно уна- губернатора
силу своего и ворчко въ еде, но ясно соглашавшо
проблемы въ своемъ, далеко еще незаконченномъ
образованіи и недослужки своего генеральческаго
характера, сущимъ пополнило первые и эти первы,
но бороды съ постраданіемъ. Оно и не придавало
написанному до此刻 поры ить никакого значенія
и съя прекрасно соглашало, что ингербургскіе
вкусы его не сгодились. Представление въ Страсбурга
въ зданіи ознакомленіи ишло на него очень сильно въспышки,
яже. Страсбургъ, супарившій имперскій городъ, уна-
скоко до того бывшъ подъ властью французовъ;
подъ чутнѣзданіиши владицескими польскими дѣлъ
сказывалось сильное, неизвѣданные вънутри Гер-
маніи; но при зданіи, конечно, зданіе сильно губерн-
аторъ и французское видѣніе, губернаторъ, какъ
организовано, какъ и покорителю, Тѣ же зданіе
сходили на руки двѣхъ племенъ и двѣхъ циви-
лизаций.

Основнѣе губо горицкой артиллериї — Страсбургъ,
сій соборъ, и начавшія квартиру, Тѣ же приспособленія
въ одному забѣ-д'ору, за городомъ предсоборскими
баштами икою горицкаго Занесината, головакъ уна-
молодой, горицкій въ костюмахъ и шапкахъ, и то
умнѣй и развигоѣ. Подъ его видѣніемъ Тѣ же начали
усердно заниматься горицкимъ и, какъ съя
птицы Клеффенбергъ, въ первы разъ начали въсѣ
вкусъ; но зданіе увлеклося хвастливо не надолго, и когда
Тѣ же продолжали готовиться къ экзамену, однако же,

съ большей охотой занимался другими предметами: медициной, химией, электротехникой, физикой и т. д., особенно же изобретением и изобретурой. Но позднее, какъ это разъясняло по окрестностямъ, онъ занималъся спортивными занятиями и кафолической службами. Въ Суздальскѣ Тѣже знакомился съ Фигг-Штиллитомъ, Ленченко, Гердеромъ и др.

Самый важный фактъ въ изобретурѣ было развиціе Тѣже за это время — его знакомство съ Гердеромъ, кого, рѣкъ — какъ мы уже знаемъ — приводило сюда изъ глаца. Гердеръ давній на 5 листъ старше Тѣже, уже пользовался большого извѣстности, и Тѣже бывалъ изъ числа его поклонниковъ. Они скоро сошлись, хотя Гердеръ, мужской операцией и въ послѣдовательности, часто бывалъ въ очень утомительномъ настроении духа и мужичьи сарказмы и насмѣшкиами своего наставника, друга; Тѣже бывалъ очень самолюбивъ, но за то, читательность бескады Гердера отъ головы бывалъ спасителъ все. Гердеръ вспоминалъ ему любовь иуважение къ позитивизму народа, къ Сессиану, къ Токеру, подкрестомъ и особымъ его чувствамъ къ Ильину, ру и вѣнчаніемъ суприора, окончательно освободившаго его отъ поклоненія французамъ, вообще сфорами, ровно его еще бродившія идеи. Тогда въ головѣ Тѣже зародились планы иаконосіиѣ крупнаго произвѣ, дѣлъ, между прочимъ Тѣжа франк-германскаго и, конечно же, бѣглого, бѣгущаго. Но онъ Гердеромъ отъ не делился своими планами: юноша не предвидѣлъ его будущаго величія и счѣдалъ Тѣже зданіе славѣніиѣ наставника, во сомнѣніи, всесна легковѣрѣстноватъ.

Какъ мы чуи знаешь, зоръ не Гансуринова, еще до приезда Тёже, составила въ Страсбургѣ ингерозуртскій круизокъ, въто же время молодой позже бывшій видѣтель дѣлъ генерала Бенкета въ Амьенѣ, (Валансьенѣ) и др. По духу зоръ круизокъ, это страсбургское общество было въ большинстве родственъ въ гизиньенскіемъ Согласіи добродороже (Гашвили), въ Тюльонѣ и Верхнеронѣ Тёже и въ Роз. Бонненскому Миллеру, а въ дальнѣшемъ — въ римской, французской школѣ. До насъ дошла легенда Характеръ, надѣя зоръ о Максимирѣ, котораго, говорить, чигали въ Страсбургскомъ круизокъ судеси Тёже; въ оней видѣть въ зародышахъ и патріот.-философіи Мар. Миллера, и судоукривицѣи Сандже, и кубы хвіаи, поэзіи, которыми проповѣдавали Миллера; въпослѣдствіи, въ оней видѣть, какъ чудесно успокои проповѣдь въ сердцахъ молодёжи освободителѣ, по-гуманіи идеи Лессинга и его современниковъ, ковѣ. Скептицизмъ физиоклопедізовъ недолго царствовалъ въ Германіи и скоро было оброчилено или вынуждено въ псевдоклассицизмъ; санть Вольфъ, зоро въ этой роли приводилъ къ Ферсигу.

Въ первое время пребывавшій въ Страсбургѣ Тёже радовался, что свободечко отъ молоди; они сравнивали свою юность съ пурпурѣвшими въ колбасе, откуда можно спокойно смотрѣть на окружавшіе виды и картины жизни. Но скоро понимение его измѣнилось: однажды изъ призрѣлыхъ, Венѣланій, приглашенныхъ Тёже оправдывался для та 2-3 къ своему родственникамъ, имѣю бригаду, паспорту селѣ дезенгейна. Паспортъ

¹⁾ По русски с. е. въ биографіи Тёже Мюнха, суп. 122 и слѣд.

Бристоль иконочно и поскоцко докорей, изъ которою
одна Фредерика (Фредерик), короменская и ульянка
девушка, привлекала часто свою въесь вселенскъ
характеръ; это было именемъ итальянской девушки,
съвѣтчицей покой съ двиницей, краинко
имѣющей отъ огурцевъ яблони рѣзкости, привилѣ-
каленности отъ поповиной просходой. Тѣрь, ба же
брестъ зачаровавшия, Венорицеския съдникою,
коѧ, публичовалъ осудимую сладость къ събѣшю
насгоротъ и охутно сопасиня. Но евои Судари
къ Амурскому, Тѣже явился къ насгору въ
сварочнъ, друго синяшъ сгорукъ и сине пред.
съдникою ходилъ въ калебѣа блюдою судное,
за богословія - зеологии. Въ то время, какъ насгоръ
разговаривъ съ своимъ юношемъ товарищемъ о
благахъ природы и о трудностяхъ своихъ обѣахъ,
послѣдній, бояла Фредерика въ евои ^{полу} Крестьянскому
национальности костюма. Она произвела на
Тѣже такое сильное впечатление, что она на
другой день рѣшила обправиться въ Судебургъ,
тмѣди явиться передъ него въ костюме, который
изъ лучшихъ сгорокъ показалъ бы его наружности;
но по дорогѣ раздуналъ и приселъ въ дышъ на
сгора въ новой шапке - передовинце радости,
коѧ. Когда обнаружилось, что Тѣже - разъ сильнѣй
экспрессионистъ и даровитѣй юноша, о которому
Бристоль и президе съвѣтили отъ Вейланда, Фре-
дерика публичковала себѣ овесъ пошибесовано его
вѣликанію и ограбленію его обстрѣлишъ, Тѣже
же перепа 2 дни удалило изъ Зеденсгейла окон.

1) Оливера Голдсмита (Goldsmith, 1728-1774).

гаденю въ подлѣговомъ. между тою любви и любви
 началась другая переписка, а за гдѣто постѣдо-
 бии потѣдки Тѣре въ Зедентгейнъ, отъ сїзжанія
 если не мнѣлось, то спасливши поклонникомъ
 Фредерика, и любовь къ ней, золотого чирка проѣло.
 зема чрезъ Сурабургскую тишина Тѣре? Но когда
 Фредерика въ сссрого и мажерго посѣтила Сурабургъ,
 та пѣхъ, повѣдѣнію, исконно посѣтила: дочь
 деревенского пасора въ своемъ полукирасѣмъ икона
 Косдомъ, съ своими начинками наставила и рѣкъ.
 ии много гербла въ соколѣ Сурабурга, а ей гостѣ,
 посѣтѣ вѣдавши на видъ свои ознакомленія къ епар-
 бургскому льву, казнѣхъ, шокировала ею. Впрочемъ,
 блажко разговароешь, и та паску Тѣре снова оправа-
 вилъ въ госпи къ пасору въ Зедентгейнъ. 6-го ав-
 густа 1771 г. Тѣре зипицдала свои зевисы и полу-
 чила докторскій дипломъ, сделавъ пропущеніемъ
 визира Фредерика. Тѣре оправившись болѣю, не содѣ-
 ралась и не обличалась возвращаться, когда и предчув-
 сувѣ, что въ душѣ его оказицѧ тщетнѣмъ ну-
 соза, а сердце Фредерика будеъ разбито. Но Тѣре
 съѣхъ губернаторъ, что недогадочно подѣлъ Фреде-
 рику, чтобы знатьсь на ней, что это не была не-
 добъ, а скорѣй affaire d'amour, что, стало-быть, Тѣре
 заблаговременно сознать приближеніе поры, когда
 придется удалиться, чтобы не дѣлать несправедливость
 ни себѣ, ни Фредерику. Тѣре съѣхъ изъ гости любей,
 когорое въ молодости пасора искони жившую
 античнѣю къ антиподамъ. Какъ бы то ни было, все-
 жаки еще въ схароси отъ испытывавшаго болиціе, вслѣдствіе

этого романа то есть и мало интереса со своей
и за землю, со которой она изображала его же.
рояль.

По дороге из Страсбурга на родину Тёзе застало
в Манхайм, где были музей Слюсакова ее зас-
луженного адвоката Стадци, она долго разговари-
вала с группой лакоона. Вскоре по приезде въ
Франкфуртъ она была приглашена въ коллежъ
франкфуртскаго адвокатовъ (, in den namentlich
advocatuum ordinacionem"). Впрочемъ адвокатство
еще мало интересовало ею и оно было святое нѣдо,
боязно разнодуміе съна въ горниструдинціи
его революционными суреволюціями и розысками
жестокъ, воодушевленіе, чѣмъ тогда состояло въсѣмъ,
ниѣ пригласка геніальности; но гордилъ его съѣ-
зду, ученія и способности. Въ это время,
какъ въ Франкфуртѣ, такъ и въ недалекомъ Дарм-
штадтѣ, Тёзе появлялись въ Маркграфѣ, Лагре,
Герольдѣ, Клингеронѣ. Въ 1772 г. Тёзе учила сюда
поклонную родину, согласно желанию отца,
переехавши въ недалекой городокъ Венгартъ,
гдѣ находился высший апелляционный судъ
и главный государственный архивъ. Тамъ про-
извась много молодыхъ юристовъ, практико-
вавшихъ въ земскомъ земельскомъ правовѣ,
дипл. Общество житъ было разночтное и веселое,
и Тёзе отъ одного поклоняла его, приводяще много
друзей и поклонниковъ, много гуашъ и думашъ
и немногого заслушавши блескъ. Тамъ въ Аль-
тарѣ были такъ называемыи "Манхаймскій дары",

7.-е. одно из управлений, вдавшего никакой о-
девки пражского рыцарей. Ино заведование ино,
кто буфора, однажды многочисленного семейства, не,
давно покорившему мнену. Роль ходитка во его
доме, нерада посыпь сперхи матери, исполнена
счастливой дочи Марии, будущей героини Страны
имя Вердера". Вернувшись во Франкфурт, Тёре полу-
чила письмо из Венгрии извещение о самоубийстве его дав-
шнего знакомого Йерузалема, молодого чиновника,
как жившего изврека иностранных дел. Говорили в
Венгрии, что Йерузалемъ безнадежно вынужденъ
из мнену своего товарища. Извещение о смерти Веру-
залима, при значительныхъ следствияхъ подозреваемому
— Тёре зналъ, что Лотта скоро будеъ иною Рейхъ,
пери и не иной высокий образъ ей из мнену своего сердца
— сильно порадуетъ Тёре. У него здраво-же явилась
идея: изъ двудухъ иллюстрировать погорикъ — своей садъ,
увенимъ и Йерузалемомъ — создаетъ позитивское
произведение во францъ романе. Въ это время
(въ 1774 г.) Тёре вступаетъ въ переписку со многими
бывшими имъ поддии, между прочими отъ Клеменса,
Рихъ и Ласрагеромъ. Его первое письмо къ Клеменсу,
куда же именемъ именемъ благополучно идетъ. Крохотъ
Ласрагера Тёре заезжаетъ во Франкфурт другую зна-
чимою — педагогической реформатора Базедова,
воздавшаго произвѣ именемъ ручине и крайне,
одинъ классицизма. Тёре привелъ отъ имена именемъ
придѣльныхъ гасовъ. Тарку именемъ педагога
отъ Ласрагера и Базедова и совершилъ изумительное
по Рейху и описание его въ критическихъ сущанахъ,

въ королевъ называеца сеѧ, съюзъ міра" (Weltkrieg) въ произвѣніи логотипа бывшъ двоихъ пророкашъ („Propheten und Prophetenkinder, die Weltkrieg in den Hintergrund“).

11-го декабря 1774 г. во франкfurтѣ пріѣхалъ Кнедель — онецъ умовъ и образованій человѣкъ, съ двумя своимъ избранцами, пріѣзжими Веймарскими, и, спершій изъ нихъ, 19-го здѣшній Карлъ-Людвигъ, ставъ будущимъ другъ и государь Тѣре. Кнедель сда, какъ видѣлъ Тѣре и заявилъ, что паслядній принцъ замѣдлю поднаклонясь съ зборцемъ Верхера; Тѣре отдалъ ему виду, и Карлъ-Людвигъ, онецъ по правильности поэту проходого и искрѣннаго, съ своей стороны, погни вилодился въ Тѣре. Принцъ и Тѣре разговаривали съ глазу, чтобъ не прѣ, мнено вѣрнѣнія снова. Но другій дамъ юбко одно пренебрѣніе: сидѣра Тѣре, боянъ, герой и Виландъ, направляемыи произвѣніе замѣнѣнія умѣлъ приносить. Членъ Виланда схватилъ ее за остроги, но, конечно, не свою искренно радовалась ей по, вѣлѣнію. Это пренебрѣніе устроимъ Тѣре, напиши, съ Виландомъ извѣнительное писмо, на которомъ Виландъ озвѣнитъ не менеѣ изобѣрто.

Въ начинѣ 1775 г. пакаля рокакъ Тѣре съ Альонъ-Елизаветой Штѣнманнъ, королевъ вносилъ, съѣхъ Тѣре произнавали съѣхъ съѣхъ ублаже, письмъ своей молодости. Штѣнманнъ была дочь франц. фуржскаго баскира, красивая, смѣла и острогицкая, по вилюю Свѣтскаго двоихъ. Вилодавалась въ нее и замѣнѣла, что и оно произвѣніе на нее внесло вѣлѣніе.

Тёже бояки-исповеди осуждалися свои судебническим при-
борами и подавались им в виде пакетов и конвертов
в шелковые чулкачи, в расширенную золотую
платёжку. Свободно-помое однажды, где его звали не
како позна, а просто какъ сына Собчанина Тёже, не
могло доказавшему ему удоволеніе разлада между внуцем
реконструктором и окружившимъ его средото. Планъ
не мертвъ, при добропорядочности урасынъ однай подавленъ.
ничи бракъ, супружеское молодилье ладъ восстановленъ,
бала надъ предупреждениемъ (ибо родители какъ съ
зой, землѣ и съ другой стороны не были доволены
съ бывшимъ единственнымъ молодилье ладъ) и
состоидась помолвка, но она не дала удоволеніе,
ни на зой, ни другой стороне. Тёже ора душевнѣхъ
боляческихъ и супружескихъ ^{за раздоръ въ супружествѣ} ~~за недовѣреніе~~
изумленіе: въ это время они, напр., оправились
съ братомъ Ильинъ-Бергманъ въ Швейцарію, а его
прекрасная невеста успѣвала задыхаться въ саняхъ,
сколь удоволеніе. Засади Тёже Сивакъ спасливъ,
но никогда пропавшаго племянника избогача свиданіемъ
съ Шонекомъ; блажіе люди все смирились и сказали,
что удоволидаетъ, какъ мало спасъ Сивакъ ему
взоръ брака; наконецъ и они согласились съ однажды
стяжавшемъ, то, осуждаясь во Франкфуртъ, не искать
съя появлеѫ ограничений къ личности.

Къ спасію для Тёже, Карло Альбертъ, вслѣдствіемъ
въ это время на пресечь герцогскій и подававшимъ
во Франкфуртъ ее молодой супругой, наложилъ
приглашаніе Тёже пріѣхать къ нему въ Венѣцию

старана ходъ въ капелѣ гості; съзарѣтъ соборникъ, укладывалъ на приставъ Волховъ и Фридриха Великаго, убогоданъ соня не посушнагъ на слыши. ^{но съвѣтъ} Тѣ же одобри согласицъ и тъго подѣлъ 1775г. снова покинули ред. той городъ, на здѣшъ разъ ужъ навсегда.

Герцогство Бранденбургъ было одно изъ незнатныхъ земельныхъ государствъ во Германии; его сюжидство было недавною ^{также} городокъ со 400-700 дворами и 2000 жителей. Этими здѣшъ люди по-съзаринному, съмъ, месъ широкъ, во времена одѣвали запирати чулки ^{Франкфуртъ} ...

Поселившись при Бранденбургскомъ дворе поздръ находилъ въ оригиналѣ, но не недоступнѣй, полное условій: у него не было публики, но ее замѣняла недавною кручинка прекрасно образа, ванными изогнутелій. Во главе двора и здѣшнаго крузи, ка сходила вдовствующая герцогиня Агнѣсъ, кн., начиница Фридриха Великаго, мечтавшая убить и отрѣволадъ, донъ управляемаѣмъ своимъ государемъ и сакѣ воспитавшиа дѣлъ свою, она скорое граммиа прервала всѣ при дворною рѣчи, немѣи излишнѣхъуваженій къ падѣ, одѣссюхъ ученикѣ и ингератора, во особомъ изъ поштѣкѣ, она всегда предполагала одѣссюхъ свояскому. въ съзаринѣ соня, женѣ герцога, по про. здѣшъ своихъ вкусовъ и привычекъ оставила за себою и малъ своего; своиши грудь-окровеніи казаринъ, поимъ начерти пѣнного подилю овѣ шокиро, вать даши соня франкфуртскаго боргера и сурас, турскаго бурна. Но въсюмъ грудь-окровеніи раздохъ

въ него вовсе не обусловливали душевной непривязки, ревности; напротивъ, трудно было найти даже между гаспринами подобии большую внеродственности и более, чѣмъ уваженіе къ чужимъ личностямъ. Жена его, Мария, поклонница Энгельса, писательница, супруга же сестры и къ другимъ, не подогнала по характеру и взглядъ, да и къ Марии и не могла на долго удержать любви его; но при Веймарской переговорѣ у нихъ свободнѣсть дворта, где мнози даютъ имъли явившися одеснажды, где рѣтѣ-жѣ даючи поводъ къ грубой забѣлѣ во, покидали, она представила подозрѣній Энгельса, налагала вскокорую узду на обидчика. До прихода тѣхъ самой крупной лихорадки силою при дворѣ была Вильандъ, многоопытный писатель, умывший приторовицъ пріюто вѣковому золоту. Крошки же, здѣсь не зинѣ и заневѣвавши Фридриха Вильгельма бергунда (Вильандъ, род. 1747 г. въ Веймарѣ, съ 1775 г. бывш. кабинет-мальчикъ герцога, ум. 1822), переводникъ Серрандеса и предпринимавшій энтузиазмъ, и Музаревъ, ученый и последователь Вильгельма и вносивший знаменитый автографъ, и то, менѣкакъ скажемъ (Мольеръ и Ганнебургъ, род. 1782 г.) X

Въ первые недѣли своего пребыванія въ Веймарѣ, Гете егъ увлекся илью орденомъ венского удовольствія, съѣздомъ веселаго безъзрѣчнаго двора: казалось на рояльской, устраивавшей погондки, спектакли, дѣти, сыграли быстрѣе въ герцогскомъ вѣнѣ и курфюрстѣ, не только, Ваше Высочество и . Вѣдь было изгнаніе изъ упогрѣбленій, по даше плащѣ и бѣлѣ у госу, дарѣ и это гостиѣ были обидѣ. Успасшавъ о законѣ

поведомил Тёре, царь польской поззи Клонишского
написана ему чисто от срого ита волговорота, но
получив довольно резкий и настичный отврат,
благодарствия его иль друзей прекратилась. Напротивъ
этого, его соперника Вильандъ все бывше и бывше
привлекалъ къ Тёре, который, пребывая въ чисто
два года, срочно искалъ службу въ полезнейшемъ
герцогу. Первымъ его доказательство перешло на
службу въ Бендеръ Гердера, что оно и исполнено,
песньюра на противостоящие бендерскаго герцога.
вногого духовенства, которое смотрело на Гердера
какъ на агнца. Въ году же 1776 г. Тёре
и самъ поступилъ на службу герцога и принялъ
насъщие въ заседающаго государственного
совета. Скоро оно получило зицунъ "советника
пословства"; и ему было назначено заработка —
1200 залеровъ въ годъ.

Изъ сомнения, что его речениемъ осудился въ
Бендеръ много сподобовалась его новой службы ^{имя} ^{имя}
къ бендерской придворной дамѣ Тони von Stein.
Когда Тёре познакомился съ нею, ей было 33
года, и она имѣла 7 человѣкъ дѣтей; судя по пор.
фрезамъ, она не была красавицей, но ей одухотворенъ,
но, съ золотыми герданами лицо, обратившее на
съ прекраснѣе юношевъ, болѣе вѣршившее
маза, ей удачное, образованіе и тѣло съ дѣлами ее
украшеніемъ бендерскаго двора. Ознакомившись съ
этой очаровательной раскрыли все счастіе имѣніе, что
въ поззи Тёре было. Она была оправдана и правдива;
и не было супрасности, знущающей, но она